



DODATOK číslo 27
K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI
č. 71NVSC000118

uzatvorená podľa § 7 zákona č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
(ďalej len „Zmluva“)
medzi zmluvnými stranami:

Zdravotná poisťovňa:

DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s.

so sídlom Einsteinova 25, 851 01 Bratislava

IČO: 35 942 436, DIČ: 2022051130, IČ DPH: SK2022051130

zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 3627/B ,

krajská pobočka **Bratislava**,

kód : **2400**

korešpondenčná adresa: **Cintorínska 5, 949 01 Nitra 1**

(ďalej len „Poisťovňa“)

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti:

Obchodné meno / Priezvisko, meno a titul:	UNIVERZITNÁ NEMOCNICA - NEMOCNICA SVÄTÉHO MICHALA, A. S.
IČO / registračné číslo:	44570783
DIČ, IČ DPH:	2022738586, SK2022738586
Sídlo / Miesto trvalého pobytu:	SATINSKÉHO I. 7770/1, 811 08 BRATISLAVA-STARÉ MESTO
Zápis v registri (iba v prípade takéhoto zápisu):	Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 4677/B

(ďalej len „Poskytovateľ“)

I. ÚVODNÉ USTANOVENIE

1.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa v súlade s ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok pre zdravotnú starostlivosť (ďalej len „VZP“) dohodli na zmene Zmluvy.

II. OBSAH DODATKU

2.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli na zmene bodu 15.5. písm a. tak, že sa nahrádza novým znením nasledovne:

”

a. *Poskytovateľ je oprávnený fakturovať Poisťovni mesačnú úhradu za Hospitalizačné prípady podľa bodu 15.4. vo výške za príslušné obdobie nasledovne:*

Od 1.9.2023

195 417,00EUR

príčom táto úhrada podlieha dodatočnému prepočtu podľa písmena b.;“

2.2. Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli na zmene v prílohe č. 11, tak, že tabuľka s názvom „Jednotková cena výkonu“ sa nahrádza novým znením nasledovne:

„Jednotková cena výkonu

Kód výkonu	Názov výkonu	Podmienky vykazovania	Hodnota v €
8427	Intravitreálna aplikácia liekov Lucentis, Eylea, Beova	Podmienky úhrady: nutná kombinácia s prip. položkou (C3406A; C9706A; C3691D) vykazujúca odbornosť: oftalmológia diagnóza: H34*; H35*; H36*; E*	110,00
H5556A	expektácia pacienta od 6 do 24 hod	Pod expektáciou pacienta na lôžku pracoviska urgentného príjmu sa rozumie poskytnutie zdravotnej starostlivosti, trvajúce najmenej 6 hodín a súčasne nie viac ako 24 hodín, ktoré je potrebné a bezprostredne súvisí s poskytovaním: <ul style="list-style-type: none"> ➤ diagnostických výkonov (laboratórne, zobrazovacie, klinické vyšetrovacie postupy); ➤ terapeutických výkonov (infúzna, inhalačná, detoxikačná, parenterálna liečba a pod.); ➤ podporných výkonov (polohovanie, symptomatická liečba) u pacientov, kde pri primárnom vyšetrení nie je jednoznačná indikácia na poskytnutie ústavnej zdravotnej starostlivosti. Cena zahŕňa komplexne poskytnutú ZS, vrátane konziliárnych vyšetrení, spotrebovaných liekov (vrátane A liekov) a zdravotných pomôcok. Realizované SVLZ výkony sú hradené osobitne SVLZ pracovisku. V prípade, že sa diferenciálno-diagnostickou rozvahou potvrdí potreba pokračovania liečby pacienta formou ústavnej zdravotnej starostlivosti výkon expektácie sa nevykazuje. Vykazujúca odbornosť: 184, Typ Dávky 753a	180,00
44462	Glykovaný hemoglobín metódou HPLC	odbornosť: 024, 225 indikujúca odbornosť: 050; 153 ; 001 ;007 ; 060 Dg: E10* - E14*, v gravidite je tento výkon akceptovaný s diagnózami O24*, periodicita : 4x za kalendárny rok	4,40
4Co8006	Optická koherentná tomografia (OCT) predného segmentu oka	Optická koherentná tomografia (OCT) – laserové bezkontaktné vyšetrenie mikroštruktúr predného segmentu oka. Výkon môže vykonávať lekár v špecializačnej odbornosti: 015, 336 <u>Popis výkonu:</u> Výkon sa poskytuje bez doplatku poisťovne pre účely diagnostiky a manažmentu ochorení rohovky, šošovky, glaukómu a pooperačných stavov. Výkon	20,00

		<p>sa vykazuje na každé oko zvlášť, ak sú vyšetované obe oči. Kombinácia tohto výkonu s inými výkonmi OCT uvedenými v tejto tabuľke musí byť medicínsky zdôvodnená v zdravotnej dokumentácii pacienta.</p> <p><u>Frekvencia:</u> 1-krát na jedno oko za 12 mesiacov</p>	
4C10023	Optická koherentná tomografia terča zrakového nervu	<p>Laserová optická koherentná tomografia (OCT) - bezkontaktné vyšetrenie mikroštruktúr zrakového nervu. Výkon môže vykonávať lekár v špecializačnej odbornosti: 015, 336</p> <p><u>Popis výkonu:</u> Výkon sa poskytuje bez doplatku poistenca pre účely diagnostiky a manažmentu ochorení zrakového nervu, glaukómu, neurologických ochorení. Výkon sa vykazuje na každé oko zvlášť, ak sú vyšetované obe oči. Kombinácia tohto výkonu s inými výkonmi OCT uvedenými v tejto tabuľke musí byť medicínsky zdôvodnená v zdravotnej dokumentácii pacienta.</p> <p><u>Frekvencia:</u> 1-krát na jedno oko za 12 mesiacov</p>	20,00
4C10024	Optická koherentná tomografia sietnice.	<p>Laserová optická koherentná tomografia (OCT) – bezkontaktné vyšetrenie mikroštruktúr sietnice. Výkon môže vykonávať lekár v špecializačnej odbornosti: 015, 336</p> <p><u>Popis výkonu:</u> Výkon sa poskytuje bez doplatku poistenca pre účely diagnostiky a manažmentu ochorení sietnice, cievnatky, glaukómu, neurologických ochorení. Výkon sa vykazuje na každé oko zvlášť, ak sú vyšetované obe oči. Kombinácia tohto výkonu s inými výkonmi OCT uvedenými v tejto tabuľke musí byť medicínsky zdôvodnená v zdravotnej dokumentácii pacienta.</p> <p><u>Frekvencia:</u> 1-krát na jedno oko za 12 mesiacov, ak nie je dojednané inak.</p> <p>Častejšie ako 1-krát na jedno oko za 12 mesiacov zdravotná poisťovňa uhradí výkon z dôvodu:</p> <p>a) intravitreálnej aplikácie liečiv; b) z dôvodu posúdenia potreby intravitreálnej aplikácie liečiv resp. monitoringu takejto liečby.</p> <p>Poisťovňa môže zaviesť a oznámiť poskytovateľovi maximálnu frekvenciu uhrádzania výkonu aj v prípadoch uvedených v písmene a) alebo b), ak v týchto prípadoch bude v roku 2023 poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti</p>	20,00

		vykázaná (angio) optická koherentná tomografia sietnice u viac ako 15% takto vyšetrených pacientov častejšie ako 4-krát na jedno oko. V prípade vyšetrenia z dôvodu monitoringu pri posudzovaní potreby intravitreálnej aplikácie liečiv sa vyžaduje záznam v zdravotnej dokumentácii	
4C10041	Angio - optická koherentná tomografia sietnice	<p>Bezkontaktné zobrazenie cievneho riečiska sietnicového a choroidálneho, bez použitia kontrastnej látky, pomocou neinvazívneho 3D zobrazenia krvného prietoku, pri ochoreniach sietnice a cievnatky. Výkon môže vykonávať lekár v špecializačnej odbornosti: 015, 336</p> <p><u>Popis výkonu</u></p> <p>Bezkontaktné zobrazenie cievneho riečiska sietnicového a choroidálneho, bez použitia kontrastnej látky, pomocou neinvazívneho 3D zobrazenia krvného prietoku, pri ochoreniach sietnice a cievnatky. Výkon sa poskytuje bez doplatku poisťovne pre účely diagnostiky a manažmentu ochorení sietnice-diabetická retinopatia, vekom podmienená degenerácia makuly, oklúzie ciev sietnice a cievne abnormality. Výkon sa vykazuje na každé oko zvlášť, ak sú vyšetované obe oči. Kombinácia tohto výkonu s inými výkonmi OCT uvedenými v tejto tabuľke musí byť medicínsky zdôvodnená v zdravotnej dokumentácii pacienta.</p> <p><u>Frekvencia:</u></p> <p>1-krát na jedno oko za 12 mesiacov, ak nie je dojednané inak.</p> <p>Častejšie ako 1-krát na jedno oko za 12 mesiacov zdravotná poisťovňa uhradí výkon z dôvodu:</p> <p>a) intravitreálnej aplikácie liečiv; b) z dôvodu posúdenia potreby intravitreálnej aplikácie liečiv resp. monitoringu takejto liečby. Zdravotná poisťovňa môže zaviesť a oznámiť poskytovateľovi maximálnu frekvenciu uhrádzania výkonu aj v prípadoch uvedených v písmene a) alebo b), ak v týchto prípadoch bude v roku 2023 poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti vykázaná (angio)optická koherentná tomografia sietnice u viac ako 15% takto vyšetrených pacientov častejšie ako 4x na jedno oko. V prípade vyšetrenia z dôvodu monitoringu pri posudzovaní potreby intravitreálnej aplikácie liečiv sa vyžaduje záznam v zdravotnej dokumentácii.</p>	30,00
4C10042	Angio - optická koherentná tomografia zrakového nervu	Bezkontaktné zobrazenie cievneho riečiska zrakového nervu bez použitia kontrastnej látky, pomocou neinvazívneho 3D zobrazenia krvného prietoku, pri ochoreniach zrakového nervu, glaukóme. Výkon môže vykonávať lekár v špecializačnej odbornosti: 015, 336	30,00

		<p><u>Popis výkonu:</u> Bezkontaktné zobrazenie cievneho riečiska zrakového nervu bez použitia kontrastnej látky, pomocou neinvazívneho 3D zobrazenia krvného prietoku, pri ochoreniach zrakového nervu, glaukóme. Výkon sa poskytuje bez doplatku poisťenca pre účely diagnostiky a manažmentu ochorení zrakového nervu, glaukómu, neurologických ochorení. Výkon sa poskytuje pre účely diagnostiky a manažmentu ochorení zrakového nervu, glaukómu, neurologických ochorení. Výkon sa vykazuje na každé oko zvlášť, ak sú vyšetované obe oči. Kombinácia tohto výkonu s inými výkonmi OCT uvedenými v tejto tabuľke musí byť medicínsky zdôvodnená v zdravotnej dokumentácii pacienta.</p> <p><u>Frekvencia:</u> 1-krát na jedno oko za 12 mesiacov</p>	
--	--	--	--

”

2.3 Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že bod XVI ÚHRADA VÝKONOV JEDNODŇOVEJ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI, pre pracovisko s miestom prevádzky Košice (**P36845 010 402; P36845 011 402; P36845 012 402; P-36845 014 402; P-36845 038 401**) sa dopĺňa nasledovne:

- 16.10. Poistovňa uhradí Poskytovateľovi za ambulantnú zdravotnú starostlivosť, poskytnutú zariadením na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti, spočívajúcu vo výkonoch uvedených v prílohe Zmluvy (ďalej len „výkony JZS“) úhradu podľa tohto článku za podmienok ustanovených v tomto článku Zmluvy. Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli na výške úhrady za výkony JZS podľa cenníka týchto výkonov, ktorý tvorí Prílohu č. 18 Zmluvy (ďalej len „Cenník výkonov JZS“).
- 16.11. Cena jednotlivých výkonov JZS uvedená v Cenníku výkonov JZS zahŕňa úhradu za akúkoľvek zdravotnú starostlivosť, ktorú Poskytovateľ poskytol Poistencovi a všetky náklady, ktoré Poskytovateľ vynaložil v súvislosti s poskytnutím zdravotnej starostlivosti tejto osobe, okrem nákladov na materiál uvedený v Zozname kategorizovaných materiálov zverejnenom na webovom sídle Poistovne v sekcii „Poskytovateľ-Pravidlá revíznej činnosti“ alebo ktorý je uvedený v Cenníku výkonov JZS.
- 16.12. Poskytovateľ je povinný vykazovať jednodňovú zdravotnú starostlivosť v dátovom rozhraní určenom pre ambulantnú starostlivosť a pri vykazovaní uvádzať kódy DRG výkonov uvedené v Cenníku výkonov JZS v súlade s Prevodníkom kódov výkonov JZS na kódy DRG výkonov zverejnenom na webovom sídle poistovne v sekcii „Poskytovateľ-Pravidlá revíznej činnosti-Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti“.
- 16.13. Poskytovateľ je povinný zasielať Poistovni údaje potrebné na vedenie zoznamu poistencov čakajúcich na zdravotnú starostlivosť spočívajúcu v poskytnutí výkonov JZS (ďalej len „Zoznam výkonov JZS“), a to najmä:
- meno, priezvisko a rodné číslo Pacienta;
 - kód choroby podľa MKCH-10, v súvislosti s ktorou Poskytovateľ navrhuje poskytnutie výkonu JZS;
 - kód výkonu JZS uvedeného v prílohe tejto Zmluvy;
 - kód Poskytovateľa, na ktorom má byť výkon JZS Poistencovi vykonaný.
- 16.14. Poskytovateľ je povinný pomocou Programu hospiCOM zasielať Poistovni najmenej jedenkrát počas pracovného dňa údaje potrebné na vedenie Zoznamu výkonov JZS v štruktúre (dátovom rozhraní) určenej Poistovňou a zverejnenej na internetovej stránke Poistovne; to neplatí, ak Poskytovateľ počas pracovného dňa nemá naplánovaný výkon JZS alebo výkon JZS nevykonal žiadnemu Pacientovi.

- 16.15. *Poskytovateľ je povinný v zdravotnej dokumentácii Pacienta vyznačiť dátum a hodinu začatia poskytovania výkonu JZS a dátum a hodinu ukončenia poskytovania zdravotnej starostlivosti súvisiacej s vykonaním výkonu JZS poskytnutej po jeho vykonaní.*
- 16.16. *Poskytovateľ nesmie poskytnúť zdravotnú starostlivosť spočívajúcu vo výkone JZS, ak mu Poistovňa neudelila súhlas na poskytnutie plánovaného výkonu JZS Pacientovi pred jeho uskutočnením.*
- 16.17. *Za výkony JZS, ktoré Poskytovateľ vykonal bez súhlasu alebo v rozpore so súhlasom Poistovne podľa bodu 16.16. Zmluvy, patrí Poskytovateľovi úhrada vo výške 10% z ceny určenej v Cenníku výkonov JZS podľa bodu 16.10. Zmluvy.*
- 16.18. *Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že Poistovňa Poskytovateľovi uhradí zdravotnú starostlivosť poskytnutú podľa tohto článku poistencom Poistovne maximálne do finančného objemu uvedeného v Cenníku výkonov JZS (ďalej len „Finančný objem“), pokiaľ z pravidiel uvedených v bodoch 16.19. až 16.20. Zmluvy nevyplýva vyššia hodnota Finančného objemu. Finančný objem je dohodnutý na kalendárny mesiac. Do Finančného objemu sa nezahŕňa zdravotná starostlivosť poskytnutá iným osobám, ako sú poistenci Poistovne, a zdravotné výkony a iné náklady uvedené v Cenníku výkonov JZS. Ustanovenie tohto bodu sa nepoužije, ak z Cenníka výkonov JZS vyplýva, že finančný objem sa nedohodol.*
- 16.19. *Pokiaľ Poskytovateľ poskytol poistencom Poistovne počas kalendárneho mesiaca zdravotnú starostlivosť v rozsahu nižšom ako Finančný objem na aktuálny kalendárny mesiac, potom platí, že Finančný objem na bezprostredne nasledujúci kalendárny mesiac sa zvyšuje o nedočerpaný Finančný objem na aktuálny kalendárny mesiac (t.j. zvyšuje sa o rozdiel medzi finančným objemom na aktuálny kalendárny mesiac a hodnotou zdravotnej starostlivosti poskytnutej Poistencom v aktuálnom kalendári mesiaci).*
- 16.20. *Pokiaľ Poskytovateľ poskytol poistencom Poistovne počas kalendárneho mesiaca zdravotnú starostlivosť v rozsahu vyššom ako Finančný objem na aktuálny kalendárny mesiac, rozdiel medzi výškou úhrady za zdravotnú starostlivosť a Finančným objemom na aktuálny kalendárny mesiac (ďalej len „Prečerpanie objemu“) Poistovňa uhradí Poskytovateľovi v nasledujúcich kalendárnych mesiacoch, v ktorých Poskytovateľ Finančný objem (eventuálne zvýšený podľa bodu 16.19. Zmluvy) nedočerpá.*
- 16.21. *Poskytovateľ berie na vedomie, že Poistovňa pri úhrade Prečerpania objemu postupuje tak, aby celková výška úhrady za zdravotnú starostlivosť podľa bodu 16.18. Zmluvy v kalendárnom mesiaci nepresiahla Finančný objem (eventuálne zvýšený podľa bodu 16.19. Zmluvy). Poskytovateľ ďalej berie na vedomie, že zvýšenie Finančného objemu o nedočerpaný Finančný objem podľa bodu 16.19. Zmluvy a úhrada Prečerpania objemu podľa bodu 16.20. Zmluvy sú možné len v rámci jedného kalendárneho roka, a to toho kalendárneho roka, v ktorom Poskytovateľ Finančný objem nedočerpal alebo prečerpal, alebo do zániku Zmluvy v priebehu kalendárneho roka.*

Zdravotná starostlivosť spočívajúca vo výkonoch JZS podľa bodu 16.1. Zmluvy poskytnutá Poistencovi na DRG relevantnom oddelení Poskytovateľa sa považuje za Hospitalizačný prípad, ktorý Poistovňa uhradí Poskytovateľovi spôsobom podľa čl. XV. Zmluvy. Úhrada podľa predchádzajúcej vety patrí Poskytovateľovi aj v prípadoch, kedy Poskytovateľ poskytol Poistencovi zdravotnú starostlivosť spočívajúcu vo výkone JZS, avšak Poskytovateľ pokračoval v poskytovaní zdravotnej starostlivosti na DRG relevantnom oddelení.

- 2.3. *Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že Príloha č. 14 sa nahrádza novou Prílohou č. 14 tak, ako je uvedené v prílohe Dodatku.*
- 2.4. *V bode 21.5. Zmuvy sa dopĺňa písmeno r) Príloha č. 18, ktorá obsahuje Cenník výkonov JZS*
- 2.5. *Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli na doplnení Prílohy č. 18 (Cenník JZS), ktorá sa nahrádza novou Prílohou č. 18 tak, ako je uvedené v prílohe Dodatku.*
- 2.1. *Ostatné ustanovenia Zmluvy nie sú týmto Dodatkom dotknuté.*

III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po jeho zverejnení na webovom sídle Poistovne. V prípade, že má zákonom uloženú povinnosť zverejniť Dodatok aj Poskytovateľ, Dodatok nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po zverejnení Dodatku oboma zmluvnými stranami; pre určenie účinnosti Dodatku je rozhodujúci okamih, kedy si povinnosť zverejniť Dodatok splní v poradí prvá zmluvná strana. Poistovňa a Poskytovateľ sa zaväzujú pristúpiť k uzavretiu Dodatku tak, aby nadobudol účinnosť **k 1.9.2023**.
- 3.2. V prípade, ak dôjde k zverejneniu Dodatku neskôr a tým nadobudne účinnosť po 1.9.2023 Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli a berú na vedomie, že pre prípad potreby zachovania kontinuity poskytovania a úhrady zdravotnej starostlivosti poistencom Poistovne bude zdravotná starostlivosť poskytnutá Poskytovateľom v čase od 1.9.2023 do nadobudnutia účinnosti tohto Dodatku uhradená v súlade s týmto Dodatkom.
- 3.3. Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú Zmluvnú stranu.
- 3.4. Poistovňa aj Poskytovateľ vyhlasujú, že si Dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah Dodatku zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, tento Dodatok podpísali.

V Bratislave, dňa

V Bratislave, dňa :

DÓVERA zdravotná poisťovňa, a. s.
Mgr. Adrián Marton, MPH
regionálny riaditeľ nákupu ZS

Univerzitná nemocnica-Nemocnica svätého Michala, a.s.

Výpočet koeficientu a určenie parametrov podľa bodu 15.4. Zmluvy

- a) Koeficient (Kofef) zohľadňujúci zmenu casemixu a počtu Hospitalizačných prípadov medzi referenčným a hodnoteným obdobím sa vypočíta nasledovne:

$$Kofef = \left(\frac{Kofef_{max} - Kofef_{min}}{\pi} \right) \times \tan^{-1} \left[25 \times \left(Kofef_{CD} - \left(\frac{Kofef_{max} + Kofef_{min}}{2} \right) \right) \right] + \left(\frac{Kofef_{max} + Kofef_{min}}{2} \right)$$

Označenie parametra	Názov parametra	Popis parametra
Kofef	Koeficient	Kofef = zohľadňuje zmenu casemixu a počtu Hospitalizačných prípadov medzi referenčným a hodnoteným obdobím
Kofef _{max}	Maximálna hodnota Koeficientu	Kofef _{max} = maximálna hodnota koeficientu pre úhradu za Hospitalizačné prípady, ktorá je dohodnutá vo výške 1,05
Kofef _{min}	Minimálna hodnota Koeficientu	Kofef _{min} = minimálna hodnota koeficientu pre úhradu za Hospitalizačné prípady, ktorá je dohodnutá vo výške 0,95
Kofef _{CD}	Koeficient Cobb-Douglasovej produkčnej funkcie	Kofef _{CD} = koeficient, ktorý zohľadňuje zmenu casemixu a počtu Hospitalizačných prípadov medzi referenčným a hodnoteným obdobím pomocou Cobb-Douglasovej produkčnej funkcie

- b) Koeficient Cobb-Douglasovej produkčnej funkcie sa vypočíta nasledovne:

$$Kofef_{CD} = \min\{Kofef_{CM}; (Kofef_{CM})^{0,5} \times (Kofef_{PHP} + 0,04)^{0,5}\}$$

$$Kofef_{CM} = \frac{CM_{x-n,hod}}{CM_{x-n,ref}} \quad Kofef_{PHP} = \frac{PHP_{x-n,hod}}{PHP_{x-n,ref}}$$

Označenie parametra	Názov parametra	Popis parametra
Min	Funkcia min	min = funkcia, ktorá vyberie z oboru hodnôt najnižšiu hodnotu
Kofef _{CM}	Koeficient vývoja casemixu	Kofef _{CM} = koeficient vývoja casemixu medzi referenčným a hodnoteným obdobím
Kofef _{PHP}	Koeficient vývoja počtu Hospitalizačných prípadov	Kofef _{PHP} = koeficient vývoja počtu Hospitalizačných prípadov medzi referenčným a hodnoteným obdobím
CM _{x-n,ref}	Suma efektívnych relatívnych váh v referenčnom období	CM _{x-n,ref} = suma efektívnych relatívnych váh Hospitalizačných prípadov ukončených v referenčnom období
CM _{x-n,hod}	Suma efektívnych relatívnych váh v hodnotenom období	CM _{x-n,hod} = suma efektívnych relatívnych váh Hospitalizačných prípadov ukončených v hodnotenom období
PHP _{x-n,ref}	Počet Hospitalizačných prípadov v referenčnom období	PHP _{x-n,ref} = počet Hospitalizačných prípadov ukončených v referenčnom období
PHP _{x-n,hod}	Počet Hospitalizačných prípadov v hodnotenom období	PHP _{x-n,hod} = počet Hospitalizačných prípadov v hodnotenom období
x-n,ref	Referenčné obdobie (RO)	RO = referenčným obdobím sú príslušné kalendárne mesiace x-n referenčného obdobia
x-n,hod	Hodnoteného obdobia (HO)	HO = hodnoteným obdobím sú príslušné kalendárne mesiace x-n hodnoteného obdobia

c) Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli na určení konkrétnej hodnoty parametra UHR_{x-n;ref}, EMZS_{x-n;ref}, CM_{x-n;ref} a PHP_{x-n;ref} v referenčnom období 2022 nasledovne:

a.

RO	UHR	EMZS	CM	PHP
1-3;2022 a nasl.	523 287	11 710	303	274
1-6;2022 a nasl.	1 287 104	41 911	735	664
1-9;2022 a nasl.	1 911 555	66 511	1 151	1 020
1-12;2022 a nasl.	2 497 806	91 111	1 538	1 311

d) Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli na určení konkrétnej hodnoty parametra UHR_{x-n;ref}, EMZS_{x-n;ref}, CM_{x-n;ref} a PHP_{x-n;ref} v referenčnom období 2023 a nasledujúcim takto:

b.

RO	UHR	EMZS	CM	PHP
1-3;2023 a nasl.	586 251	24 600	387	291
1-6;2023 a nasl.	1 172 502	49 200	773	581
1-9;2023 a nasl.	1 758 753	73 800	1 160	872
1-12;2023 a nasl.	2 345 004	98 400	1 546	1 163

Zmluvné strany sa pre vylúčenie pochybností dohodli, že číselné vyjadrenie parametra uvedené v tabuľke vyššie má vždy prednosť pred jeho slovným vyjadrením podľa bodu 15.4. písmeno a. a b. Zmluvy.“

e) Ilustrácia konkrétnych výsledkov koeficientu vzhľadom na zmenu casemixu a počtu Hospitalizačných prípadov medzi referenčným a hodnoteným obdobím je uvedená v nasledovnej tabuľke:

Koef_PHP	Koef_CM																																
	0,980	0,985	0,990	0,995	1,000	1,005	1,010	1,015	1,020	1,025	1,030	1,035	1,040	1,045	1,050	1,055	1,060	1,065	1,070	1,080	1,085	1,090	1,095	1,100	1,105	1,110	1,115	1,120	1,125	1,130	1,135	1,140	
0,910	0,977	0,978	0,979	0,981	0,982	0,983	0,985	0,987	0,988	0,990	0,992	0,993	0,995	0,997	0,999	1,001	1,003	1,005	1,007	1,008	1,010	1,012	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025
0,915	0,978	0,979	0,981	0,982	0,984	0,985	0,987	0,988	0,990	0,992	0,994	0,995	0,997	0,999	1,001	1,003	1,005	1,007	1,008	1,010	1,012	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026
0,920	0,979	0,981	0,982	0,984	0,985	0,987	0,988	0,990	0,992	0,994	0,996	0,997	0,999	1,001	1,003	1,005	1,007	1,009	1,010	1,012	1,014	1,015	1,017	1,018	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027
0,925	0,981	0,982	0,984	0,985	0,987	0,988	0,990	0,992	0,994	0,996	0,998	1,000	1,001	1,003	1,005	1,007	1,009	1,011	1,012	1,014	1,015	1,017	1,018	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028
0,930	0,982	0,984	0,985	0,987	0,989	0,990	0,992	0,994	0,996	0,998	1,000	1,002	1,003	1,005	1,007	1,009	1,011	1,012	1,014	1,015	1,017	1,018	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	
0,935	0,984	0,985	0,987	0,989	0,990	0,992	0,994	0,996	0,998	1,000	1,002	1,004	1,005	1,007	1,009	1,011	1,013	1,014	1,016	1,017	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	
0,940	0,985	0,987	0,989	0,990	0,992	0,994	0,996	0,998	1,000	1,002	1,004	1,006	1,007	1,009	1,011	1,013	1,014	1,016	1,017	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	
0,945	0,985	0,989	0,990	0,992	0,994	0,996	0,998	1,000	1,002	1,004	1,006	1,008	1,009	1,011	1,013	1,014	1,016	1,017	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	
0,950	0,985	0,989	0,992	0,994	0,996	0,998	1,000	1,002	1,004	1,006	1,008	1,009	1,011	1,013	1,014	1,016	1,017	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	
0,955	0,985	0,989	0,992	0,996	0,998	1,000	1,002	1,004	1,006	1,008	1,010	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	
0,960	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,002	1,004	1,006	1,008	1,010	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,021	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	
0,965	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,006	1,008	1,010	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036		
0,970	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,010	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037		
0,975	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038		
0,980	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
0,985	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
0,990	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
0,995	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,000	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,005	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,010	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,015	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,020	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,025	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,030	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,035	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,040	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,045	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,050	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,055	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,060	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,037	1,038	1,039	
1,065	0,985	0,989	0,992	0,996	1,000	1,004	1,008	1,011	1,013	1,015	1,016	1,018	1,019	1,020	1,022	1,023	1,024	1,025	1,026	1,027	1,028	1,029	1,030	1,031	1,032	1,033	1,034	1,035	1,036	1,			

Cenník výkonov JZS

Pre účely vykazovania jednotňovej zdravotnej starostlivosti sa používajú kódy výkonov DRG podľa Prevodníka medzi kódmi JZS výkonov a kódmi DRG výkonov zverejneného na webovom sídle Poistovne v sekcii „Poskytovateľ-Pravidlá revíznej činnosti-Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti“.

Kód výkonu DRG	Názov výkonu DRG	Podmienky výkonu DRG	Kód výkonu JZS platný do 31.12.2022	Obsah kombinovaných výkonov ("K")	Cena v EUR
5c7205	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením o predný uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491
5c7206	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na dúhovku fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c7207	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením inej šošovky prednej komory		1390		491
5c720a	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálne, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c720b	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491

5c720c	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c720d	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c720e	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		1390		491
5c720f	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		1390		491
5c720g	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		1390		491
5c720h	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		1390		491
5c7215	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením o uhol komory sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491

5c721a	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721b	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721c	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721d	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721e	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721f	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721g	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c721h	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491

5c72x5	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na uhol komory sa opierajúcej fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c72x6	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c72x7	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením inej šošovky prednej komory		1390		491
5c72x8	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c72x9	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		1390		491
5c72xa	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c72xb	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c72xc	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej		1390		491
5c72xd	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491

5c72xe	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c72xf	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c72xg	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c72xh	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením intraokulárnej šošovky bez bližšieho určenia, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c7325	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením o komorový uhol sa opierajúcu šošovku prednej komory		1390		491
5c7326	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na iris [dúhovku] fixovanú šošovku prednej komory		1390		491
5c7327	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením určitej šošovky prednej komory		1390		491
5c7328	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491

5c7329	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		1390		491
5c732a	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c732b	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c732c	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c732d	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c732e	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c732f	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c732g	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491

5c732h	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c7335	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491
5c7336	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c7337	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením osobitnej šošovky prednej komory		1390		491
5c7338	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c7339	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		1390		491
5c733a	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c733b	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491

5c733c	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c733d	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c733e	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c733f	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c733g	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c733h	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c7345	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením o uhol komory sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491

5c7346	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c7347	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením osobitnej šošovky prednej komory		1390		491
5c7348	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c7349	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		1390		491
5c734a	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c734b	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c734c	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na na skléru šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491
5c734d	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		1390		491

5c734e	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c734f	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c734g	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c734h	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c7355	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením o uhol komory sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491
5c7356	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c7357	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením inej šošovky prednej komory		1390		491
5c7358	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491

5c7359	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením viacerých alopplastických šošoviek		1390		491
5c735a	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením šošovky do púzdra, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c735b	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c735c	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c735d	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c735e	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c735f	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c735g	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej		1390		491

	šošovky				
5c735h	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c73x5	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491
5c73x6	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c73x7	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením inej šošovky prednej komory		1390		491
5c73x8	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c73x9	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		1390		491
5c73xa	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491

5c73xb	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c73xc	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c73xd	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c73xe	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c73xf	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c73xg	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c73xh	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		1390		491
5c73xx	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE], ostatné		1390		491

5c7425	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491
5c7426	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c7427	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením inej šošovky prednej komory		1390		491
5c7428	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c742a	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c742b	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c742c	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c742d	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		1390		491
5c742e	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491

5c742f	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c742g	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c742h	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74x5	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1390		491
5c74x6	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1390		491
5c74x7	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením inej šošovky prednej komory		1390		491
5c74x8	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením inej šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1390		491
5c74x9	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		1390		491

5c74xa	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory		1390		491
5c74xb	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74xc	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74xd	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74xe	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74xf	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74xg	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5c74xh	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1390		491
5f1971	Endoskopická turbinoplastika		8815		359

5f197x	Turbinoplastika, iná		8815		359
5c7505	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1391		491
5c7506	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1391		491
5c7507	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením inej šošovky prednej komory		1391		491
5c7508	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1391		491
5c75x	Sekundárne zavedenie a výmena aloplastickej šošovky, ostatné		1391		491
5c7500	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka bez implantácie aloplastickej šošovky		1391		491
5c750a	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1392		491
5c750b	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna		1392		491

	intraokulárna šošovka				
5c750c	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1392		491
5c750d	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		1392		491
5c750e	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1392		491
5c750f	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1392		491
5c750g	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1392		491
5c750h	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1392		491
5c750x	Sekundárne zavedenie aloplastickej šošovky u afakického oka, ostatné		1392		491

5c711	Chirurgická kapsulotómia šošovky		1393		447
5c712	Kapsulotómia šošovky laserom		1393		447
5c71410	Chirurgická kapsulotómia sekundárnej katarakty bez uvoľnenia zrastov s dúhovkou		1393		447
5c71411	Chirurgická kapsulotómia sekundárnej katarakty s uvoľnením zrastov s dúhovkou		1393		447
5c71420	Chirurgická kapsulotómia sekundárnej katarakty via pars plana bez uvoľnenia zrastov s dúhovkou		1393		447
5c71421	Chirurgická kapsulotómia sekundárnej katarakty via pars plana s uvoľnením zrastov s dúhovkou		1393		447
5c7150	Chirurgická kapsulektómia sekundárnej katarakty bez uvoľnenia zrastov s dúhovkou		1393		447
5c7151	Chirurgická kapsulektómia sekundárnej katarakty s uvoľnením zrastov s dúhovkou		1393		447
5c7161	Chirurgické vyčistenie zadného púzdra sekundárnej katarakty s uvoľnením zrastov s dúhovkou		1393		447

5c7162	Chirurgické vyčistenie zadného púzdra sekundárnej katarakty, bez uvoľnenia zrastov s dúhovkou		1393		447
5c71x	Kapsulotómia šošovky, ostatné		1393		447
5c760	Revízia aloplastickej šošovky prednej komory		1394		403
5c761	Revízia aloplastickej šošovky zadnej komory		1394		403
5c76x	Revízia a odstránenie aloplastickej šošovky, ostatné		1394		403
Kf1971	Endoskopická turbinoplastika		8815K	K: FESS; dakrycystorinostómia; dacrycystorinoskopia; septoplastika; rekonštrukcia perforácie septa nosa; uvulopalatoplastika; funkčná septorinoplastika, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	645
Kf197x	Turbinoplastika, iná		8815K	K: FESS; dakrycystorinostómia; dacrycystorinoskopia; septoplastika; rekonštrukcia perforácie septa nosa; uvulopalatoplastika; funkčná septorinoplastika, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	645

Kf197x	Turbinoplastika, iná		8954		645
Kf1971	Endoskopická turbinoplastika		8954		645
5t0800	Resekcie (exostózy) os metatarsale I		8525		469
5t080a	Resekcie (exostózy) článkov prstov nohy: digitus I		8525		469
5t0810	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 1. metatarzofalangeálneho lúča		8525		469
5t08201	Osteotomia os metatarsale I		8525		469
5t08202	Osteotomia os metatarsale I, dvojitá osteotómia		8525		469
5t0822a	Osteotomia článkov prstov nohy: digitus I		8525		469
5t0830	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu I		8525		469

5t3891	Artrodéza priehlavku a stredonožia, 1 alebo 2 kĺby		8525		469
5t38aa	Artrodézy metatarzofalangeálneho kĺbu palca nohy		8525		469
5t083b	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 1 kĺb		8527		469
5t083c	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 2 kĺby		8527		469
5t083d	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 3 kĺby		8527		469
5t083e	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 4 kĺby		8527		469
5t38a1	Artrodézy metatarzofalangeálnych a interfalangeálnych kĺbov prsta nohy, 1 kĺb		8527		469
5t083b	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 1 kĺb		8528		469
5t083c	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 2 kĺby		8528		469

5t083d	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 3 kĺby		8528		469
5t083e	Artroplastika interfalangeálneho kĺbu nohy II - V, 4 kĺby		8528		469
5t38a1	Artrodézy metatarzofalangeálnych a interfalangeálnych kĺbov prsta nohy, 1 kĺb		8528		469
5t08211	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 1 metatarzálna kosť		8529		469
5t08212	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 2 metatarzálnych kostí		8529		469
5t08213	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 3 metatarzálnych kostí		8529		469
5t08214	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 4 metatarzálnych kostí		8529		469
5t0811	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 1 metatarzofalangeálny lúč		8529		469
5t0812	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 2 metatarzofalangeálne lúče		8529		469

5t0813	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 3 metatarzofalangeálne lúče		8529		469
5t0814	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 4 metatarzofalangeálne lúče		8529		469
5t0831	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 1 kĺb		8529		469
5t0832	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 2 kĺby		8529		469
5t0833	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 3 kĺby		8529		469
5t0834	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 4 kĺby		8529		469
5t0800	Resekcie (exostózy) os metatarsale I		8530		469
5t080a	Resekcie (exostózy) článkov prstov nohy: digitus I		8530		469
5t0810	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 1. metatarzofalangeálneho lúča		8530		469

5t08201	Osteotomia os metatarsale I		8530		469
5t08202	Osteotomia os metatarsale I, dvojitá osteotómia		8530		469
5t0822a	Osteotomia článkov prstov nohy: digitus I		8530		469
5t0830	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu I		8530		469
5t3891	Artrodéza priehlavku a stredonožia, 1 alebo 2 kĺby		8530		469
5t38aa	Artrodézy metatarzofalangeálneho kĺbu palca nohy		8530		469
5v191	Excízia sinus pilonidalis		8538		414
5v193	Operačné odstránenie sinus pilonidalis, ostatné		8538		414
5v194	Incízia sinus pilonidalis		8538		414

511901	Preštie varikozít na varikózných žilách		8539		535
511902	Lokálna excízia na varikózných žilách		8539		535
511903	Incízia varikozít na varikózných žilách		8539		535
5119110	Endoskopická ligatúra perforátorov na varikózných žilách bez fasciotómie		8539		535
5119111	Endoskopická ligatúra perforátorov na varikózných žilách s fasciotómiou		8539		535
511912	Transkutánná ligatúra perforátorov na varikózných žilách		8539		535
511920	Crossektómia a parciálny stripping v. saphena magna		8539		535
511921	Crossektómia a parciálny stripping v. saphena parva		8539		535
511922	Crossektómia a parciálny stripping v. saphena magna a parva		8539		535

51930	Samostatná crossektómia v. saphena magna		8539		535
51931	Samostatná crossektómia v. saphena parva		8539		535
51932	Samostatná crossektómia v. saphena magna a parva		8539		535
51940	Odstránenie varixov v. saphena magna bez crossektómie		8539		535
51941	Odstránenie varixov v. saphena parva bez crossektómie		8539		535
51942	Odstránenie varixov v. saphena magna a parva bez crossektómie		8539		535
51943	Odstránenie varixov nekmeňovej varikozity bez crossektómie		8539		535
5194x	Odstránenie varixov bez crossektómie, ostatné		8539		535
51955	Endovenózna liečba perforátorov na varikózných žilách		8539		535

Kl1901	Preštie varikozít na varikózných žilách		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1902	Lokálna excízia na varikózných žilách		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1903	Incízia varikozít na varikózných žilách		8539K	K: bilaterálne	634
Kl19110	Endoskopická ligatúra perforátorov na varikózných žilách bez fasciotómie		8539K	K: bilaterálne	634
Kl19111	Endoskopická ligatúra perforátorov na varikózných žilách s fasciotómiou		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1912	Transkutánná ligatúra perforátorov na varikózných žilách		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1920	Crossektómia a parciálny stripping v. saphena magna		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1921	Crossektómia a parciálny stripping v. saphena parva		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1922	Crossektómia a parciálny stripping v. saphena magna a parva		8539K	K: bilaterálne	634

Kl1930	Samostatná crossektómia v. saphena magna		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1931	Samostatná crossektómia v. saphena parva		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1932	Samostatná crossektómia v. saphena magna a parva		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1940	Odstránenie varixov v. saphena magna bez crossektómie		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1941	Odstránenie varixov v. saphena parva bez crossektómie		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1942	Odstránenie varixov v. saphena magna a parva bez crossektómie		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1943	Odstránenie varixov nekmeňovej varikozity bez crossektómie		8539K	K: bilaterálne	634
Kl194x	Odstránenie varixov bez crossektómie, ostatné		8539K	K: bilaterálne	634
Kl1955	Endovenózna liečba perforátorov na varikózných žilách		8539K	K: bilaterálne	634

5n450	Incízia análnej fistuly		8540		447
5n4510	Subkutánná excízia análnej fistuly		8540		447
5n4511	Intersfinkterická excízia análnej fistuly		8540		447
5n4512	Transsfinkterická excízia análnej fistuly		8540		447
5n4513	Suprasfinkterická excízia análnej fistuly		8540		447
5n4514	Extrasfinkterická excízia análnej fistuly		8540		447
5n4515	Submukózna excízia análnej fistuly		8540		447
5n4516	Subanodermálna excízia análnej fistuly		8540		447
5n451x	Excízia análnej fistuly, ostatné		8540		447

5n452	Závitová drenáž análnej fistuly		8540		447
5n453	Uzavretie análnej fistuly pomocou plugovej techniky		8540		447
5n459	Operatívna liečba análnej fistuly, ostatné		8540		447
5t7110	Prerušenie väzu retinaculum flexorum		8544		469
5t7111	Prerušenie väzu retinaculum flexorum s epineurolyzou n. medianus		8544		469
5t7121	Parciálna excízia retinaculum flexorum		8544		469
5p3010	Orchiektómia bez epididymektómie, inguinálna retencia semenníka		8900		350
5p3020	Orchiektómia s epididymektómiou, inguinálna retencia semenníka		8900		350
5p304	Radikálna orchiektómia s epididymektómiou a odstránením "spermatic cord"		8900		350

5P3050	Odstránenie zostávajúceho (solitárneho) semenníka, inguinálne		8900		350
5P3012	Orchiektómia bez epididymektómie skrotálne		8900		350
5P3022	Orchiektómia s epididymektómiou skrotálne		8900		350
5P3052	Odstránenie zostávajúceho (solitárneho) semenníka, skrotálne		8900		350
5t71110	Prerušenie väzu retinaculum flexorum		8546		469
5t71111	Prerušenie väzu retinaculum flexorum s epineurolyzou n. medianus		8546		469
5t7121	Parciálna excízia retinaculum flexorum		8546		469
5n6202	Cholecystektómia jednoduchá bez revízie žľových ciest, laparoskopicky		8564		700
5P3010	Orchiektómia bez epididymektómie, inguinálna retencia semenníka		8901		350

5p3020	Orchiektómia s epididymektómiou, inguinálna retencia semenníka		8901		350
5p304	Radikálna orchiektómia s epididymektómiou a odstránením "spermatic cord"		8901		350
5p3050	Odstránenie zostávajúceho (solitárneho) semenníka, inguinálne		8901		350
5p3012	Orchiektómia bez epididymektómie skrotálne		8901		350
5p3022	Orchiektómia s epididymektómiou skrotálne		8901		350
5p3052	Odstránenie zostávajúceho (solitárneho) semenníka, skrotálne		8901		350
5n45b	Sklerotizácia hemoroidov		8565		447
5n45c	Excízia hemoroidov		8565		447
5n45d	Deštrukcia hemoroidov		8565		447

5n45e	Operačné ošetrenie hemoroidov so staplerom		8565		447
5n45x	Iné operačné ošetrenie hemoroidov		8565		447
5n45f	Excízia hemoroidov s plastickou rekonštrukciou		8565		447
5l50210	Vytvorenie radiocefalickej A-V fistuly (Cimino - Brescia)		8567		414
5l50211	Vytvorenie radiocefalickej A-V fistuly (fossa tabatiere- snuff box)		8567		414
5l5022	Vytvorenie A-V fistuly na predlaktí HK (R-C, R-B, U-C, U-B)		8567		414
5l50230	Vytvorenie brachiokubitálnej A-V fistuly (sec. Gracz sec. Konner)		8567		414
5l50231	Vytvorenie brachiokubitálnej A-V fistuly na v. basilica		8567		414
5l50232	Vytvorenie brachiokubitálnej A-V fistuly na v. cephalica		8567		414

5150240	Vytvorenie A-V fistuly s transpozíciou v. basilica na predlaktí		8567		414
5150241	Vytvorenie A-V fistuly s transpozíciou v. basilica na axile		8567		414
5150250	Vytvorenie A-V fistuly pomocou autológnej cievy		8567		414
5150251	Vytvorenie A-V fistuly pomocou allogénnej cievy		8567		414
515026	Vytvorenie A-V fistuly na hornej končatine pomocou protetického materiálu		8567		414
5150270	Vytvorenie A-V fistuly na dolnej končatine pomocou protetického materiálu		8567		414
5150271	Vytvorenie A-V fistuly na dolnej končatine s transpozíciou VFS		8567		414
5150272	Vytvorenie A-V fistuly na dolnej končatine s transpozíciou žily		8567		414
5150273	Vytvorenie A-V fistuly na dolnej končatine pomocou cievnej protézy		8567		414

5l5028	Vytvorenie vonkajšieho A-V shuntu		8567		414
5l5029	Vytvorenie dočasného A-V shuntu (peroperačný)		8567		414
5l502a0	Cievna rekonštrukcia A-V fistuly [PAI, RUDI, DRAL, DRIL, PRAL,]		8567		414
5l502a1	Cievna rekonštrukcia A-V fistuly s použitím interpozitu		8567		414
5l502a2	Cievna rekonštrukcia A-V fistuly, aneuryzmorafia bez protetického materiálu		8567		414
5l502a3	Cievna rekonštrukcia A-V fistuly, aneuryzmorafia s protetickým materiálom		8567		414
5l502a4	Cievna rekonštrukcia A-V fistuly, banding		8567		414
5l502a5	Cievna rekonštrukcia A-V fistuly, ligatúra vetiev		8567		414
5l502ax	Cievna rekonštrukcia arterio-venóznej fistuly, ostatné		8567		414

5l502b	Trombektómia A-V fistuly		8567		414
5l502x	Vytvorenie arterio-venóznejs fistuly, ostatné		8567		414
5l502c0	Zrušenie A-V fistuly bez rekonštrukcie tepny		8568		304
5l502c1	Zrušenie A-V fistuly s rekonštrukciou tepny		8568		304
12t130	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti krku	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t131	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti ramena	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t132	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti ramena a lakťa	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t133	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti ruky a predlaktia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t134	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti trupu	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139

12t135	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti stehna	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t136	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív oblasti predkolenia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t137	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív v oblasti nohy	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t13x	Perkutánná (ihlová) biopsia svalov a mäkkých tkanív, ostatné	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t230	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti krku	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t231	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti ramena	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t232	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti ramena a lakťa	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t233	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti ruky a predlaktia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t234	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti trupu	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139

12t235	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti stehna	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t236	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti predkolenia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t237	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód v oblasti nohy	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12t23x	Perkutánná biopsia svalov a mäkkých tkanív s použitím zobrazovacích metód, ostatné	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v000	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti krku	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v001	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti ramena	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v002	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti ramena a lakťa	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v003	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti ruky a predlaktia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v004	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti trupu	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139

12v005	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti stehna	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v006	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti predkolenia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v007	Biopsia bez incízie kože a podkožia v oblasti nohy	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v008	Biopsia bez incízie kože tváre	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
12v00x	Biopsia bez incízie kože a podkožia, ostatné	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t100	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti krku	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t101	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti ramena	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t102	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti ramena a lakťa	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t103	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti predlaktia a ruky	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139

13t104	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti trupu	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t105	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti stehna	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t106	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti predkolenia	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t107	Biopsia s incíziou svalov a mäkkých tkanív v oblasti nohy	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
13t10x	Biopsia s incíziou ostatných svalov a mäkkých tkanív	podmienkou je výkon u dieťaťa s celkovou anestéziou	8569		139
5u111	Excízia nádoru prsníka		8572		414
5u112	Lumpektómia		8572		414
5u114	Mikroduktektómia prsníka		8572		414
5u1100	Excízia ihlou označenej lézie prsníka, jedna lézia		8572		414

5u1101	Excízia ihlou označenej lézie prsníka, viacpočetná lézia		8572		414
5t790	Excízia gangliómu na ruke		8573		139
5t8920	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti hlavy a krku		8573		139
5t8921	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti ramena a axily		8573		139
5t8922	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti ramena a lakťa		8573		139
5t8923	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti predlaktia		8573		139
5t8924	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti hrudnej steny a chrbta		8573		139
5t8925	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti brušnej steny		8573		139
5t8926	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v inguinálnej, genitálnej a gluteálnej oblasti		8573		139

5t8927	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti stehna a kolena		8573		139
5t8928	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti predkolenia		8573		139
5t8929	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti nohy		8573		139
5t892x	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách, ostatné		8573		139
5c1310	Incízia ostatných slzných ciest, ostatné		8711		199
5c1311	Incízia ostatných slzných ciest s odstránením cudzieho telesa alebo konkrementu		8711		199
5c1312	Incízia ostatných slzných ciest a drenáž		8711		199
5c140	Excízia chorého tkaniva na slznom bode		8711		199
5c141	Excízia chorého tkaniva na slznom kanáli		8711		199

5c1500	Invertácia slzného bodu termokauterizáciou		8711		199
5c1501	Invertácia slzného bodu vretenovou alebo kosouhlou excíziou		8711		199
5c150x	Invertácia slzného bodu, ostatné		8711		199
5c151	Rozšírenie slzného bodu		8711		199
5c152	Ostatné rekonštrukcie slzného bodu		8711		199
5c1531	Rekonštrukcia slzného kanála inou intubáciou		8711		199
5c153x	Rekonštrukcia slzného kanála, ostatné		8711		199
5c1900	Prechodný uzáver slzného bodu		8711		199
5c1901	Permanentný uzáver slzného bodu		8711		199

5c191	Výmena kanyly na slzných cestách vrátane repozície		8711		199
8f4000	Terapeutická laváž [výplach] slzných ciest		8711		199
8f1080	Terapeutická katetrizácia a kanylácia slzných ciest		8711		199
5c175	Implantácia stentu slzných ciest		8711		199
5c17x	Iná rekonštrukcia slzných ciest, ostatné		8711		199
5c173	Endoskopická rekonštrukcia slzných ciest		8711		199
5n3610	Apendektómia, laparoskopicky pomocou slučky alebo ligatúry		8577		689
5n3611	Apendektómia, laparoskopicky pomocou clampu (stapler)		8577		689
5n361x	Apendektómia, laparoskopicky, ostatné		8577		689

5t71110	Prerušenie väzu retinaculum flexorum		8585		469
5t71111	Prerušenie väzu retinaculum flexorum s epineurolyzou n. medianus		8585		469
5t7121	Parciálna excízia retinaculum flexorum		8585		469
19901	Klinické vyšetrenie v celkovej anestézii		8610		359
5q210	Konizácia krčka maternice		8611		425
5q211	Elektrokonizácia krčka maternice		8611		425
5q212	Laserová konizácia krčka maternice		8611		425
5q213	Kryonizácia krčka maternice		8611		425
5q291	Tracheloplastika		8611		425

5q7201	Excízia vulvy	podmienkou je terapeutický zákrok v celkovej anestézii	8612		359
5q711	Marsupializácia Bartolínskej žľazy		8613		359
5q710	Incízia Bartolínskej žľazy		8613		359
5q712	Exstirpácia Bartolínskej žľazy		8613		359
8f3060	Perkutánná terapeutická punkcia a aspirácia vaječníka		8616		249
15x02	Diagnostická punkcia a aspirácia cystických útvarov, perkutánne		8616		249
15x03	Diagnostická punkcia a aspirácia vaječníka, perkutánne		8616		249
12q230	Perkutánná biopsia vaječníkov s použitím zobrazovacích metód		8616		249
5q651	Excízia kongenitálneho [vrodeného] septa pošvy		8619		359

14q04	Diagnostická hysteroskopia		8620		502
5q598	Operačná hysteroskopia elektrochirurgiou		8620		502
14q05	Diagnostická hysterosalpingoskopia		8620		502
14v11	Diagnostická laparoscopia		8622		425
5z1121	Laparoscopia bez otvorenia pneumoperitonea		8622		425
5q1100	Uzáver tuby pre sterilizáciu, laparotomicky	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8623		414
5q1103	Uzáver tuby pre sterilizáciu, hysteroskopicky	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8623		414
5q1104	Uzáver tuby pre sterilizáciu, laparoskopicky	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8623		414
5q1107	Uzáver tuby pre sterilizáciu, vaginálne	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8623		414

5q1014	Salpingektómia, laparoskopicky		8626		491
5r3334	Parciálna salpingektómia, laparoskopicky		8626		491
5r3354	Totálna salpingektómia, laparoskopicky		8626		491
5r3324	Salpingotómia s rekonštrukciou, laparoskopicky		8626		491
5r3341	Parciálna salpingektómia s rekonštrukciou, laparoskopicky		8626		491
5q0901	Parovariálna cystektómia s laparoskopickou asistenciou		8627		491
5q0904	Parovariálna cystektómia, laparoskopicky		8627		491
5q0011	Enukleácia ovariálnej cysty, vaginálne s laparoskopickou asistenciou		8627		491
5q0014	Enukleácia ovariálnej cysty, laparoskopicky		8627		491

5q0104	Parciálna resekcia vaječníka, laparoskopicky		8628		491
5q0114	Ovarektómia po predchádzajúcej parciálnej resekcii, laparoskopicky		8628		491
5q0121	Ovarektómia, vaginálne s laparoskopickou asistenciou		8628		491
5q0124	Ovarektómia, laparoskopicky		8628		491
5q0021	Excízia peritoneálnej endometriózy, vaginálne s laparoskopickou asistenciou		8629		491
5q0024	Excízia peritoneálnej endometriózy, laparoskopicky		8629		491
5q4044	Odstránenie endometriomu technikou strippingu, laparoskopicky		8629		491
5099440	Pelvic organ prolaps [POP], zadný diel laparoskopicky bez použitia syntetického materiálu		8630		469
5099470	Pelvic organ prolaps [POP], zadný diel vaginálne bez použitia syntetického materiálu		8630		469

5q641	Zadná vaginálna plastika s plastikou panvového dna		8630		469
5q4022	Dilatácia a kyretáž, vaginálne s hysteroskopickou asistenciou		8634		425
5q4027	Dilatácia a kyretáž, vaginálne kyretou		8634		425
5q290	Dilatácia krčka maternice		8634		425
5q501	Frakcionovaná kyretáž vákuum aspiračnou kyretou		8634		425
5q502	Frakcionovaná kyretáž vaginálnou kyretou		8634		425
5q593	Kyretáž vákuovou kyretou		8634		425
5q594	Intrauterinná aspirácia u virgo		8634		425
15x04	Diagnostická punkcia a aspirácia, amniocentéza		8635		194

12q201	Biopsia bez incízie choriových klkov gravidnej maternice, transvaginálne s použitím zobrazovacích metód		8635		194
12q202	Biopsia bez incízie plodu gravidnej maternice s použitím zobrazovacích metód		8635		194
5q6201	Excízia z pošvy		8636		359
13q02	Biopsia s incíziou pošvy		8636		359
5q6202	Exstirpácia nádoru pošvy		8636		359
5c300	Resekcia na priamom očnom svale		8700		403
5c301	Zvrásnenie (ohyb) na priamom očnom svale		8700		403
5c302	Premiestnenie (presun) dopredu na priamom očnom svale		8700		403
5c303	Kombinácia z resekcie, zvrásnenia a/alebo premiestnenia dopredu na priamom očnom svale		8700		403

5c30x	Spevňujúce zákroky na priamom očnom svale, ostatné		8700		403
5c310	Jednoduché spätné premiestnenie na priamom očnom svale		8700		403
5c311	Spätný presun na slučky na priamom očnom svale		8700		403
5c312	Tenotómia, myotómia a myektómia na priamom očnom svale		8700		403
5c313	Parciálna tenotómia a myotómia na priamom očnom svale		8700		403
5c314	Spätný presun s interponátom na priamom očnom svale		8700		403
5c31x	Oslabujúce zákroky na priamom očnom svale, ostatné		8700		403
5c320	Jednoduchá myopexia		8700		403
5c321	Myopexia kombinovaná ďalšími opatreniami na tom istom očnom svale		8700		403

5c330	Transpozícia celého priameho očného svalu		8700		403
5c331	Transpozícia časti priameho očného svalu		8700		403
5c340	Resekcia na šikmom očnom svale		8700		403
5c341	Zahnutie na šikmom očnom svale		8700		403
5c342	Predsunutie na šikmom očnom svale		8700		403
5c343	Kombinácia z resekcie a zahnutia a/alebo predsunutia na šikmom očnom svale		8700		403
5c34x	Posilňujúce zákroky na šikmom očnom svale, ostatné		8700		403
5c350	Jednoduchý presun dozadu na šikmom očnom svale		8700		403
5c351	Presun dozadu na slučky na šikmom očnom svale		8700		403

5c352	Tenotómia, myotómia, tenektómia a myektómia na šikmom očnom svali		8700		403
5c353	Parciálna tenotómia a myektómia na šikmom očnom svali		8700		403
5c354	Vloženie interponátu na šikmom očnom svali		8700		403
5c35x	Oslabujúce zákroky na šikmom očnom svali, ostatné		8700		403
5c360	Transpozícia celého šikmého očného svalu		8700		403
5c361	Transpozícia časti šikmého očného svalu		8700		403
5c3701	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch		8700		403
5c3702	Kombinovaná operácia na najmenej 3 priamych očných svaloch		8700		403
5c3711	Kombinovaná operácia na 2 šikmých očných svaloch		8700		403

5c3712	Kombinovaná operácia na najmenej 3 šikmých očných svaloch		8700		403
5c3721	Kombinovaná operácia na najmenej 3 priamych očných svaloch a najmenej na 2 šikmých očných svaloch		8700		403
5c3722	Kombinovaná operácia na 1 priamom a 1 šikmom očnom svale		8700		403
5c3723	Kombinovaná operácia na 1 priamom očnom svale a 2 šikmých očných svaloch		8700		403
5c3724	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch a 1 šikmom očnom svale		8700		403
5c3725	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch a 2 šikmých očných svaloch		8700		403
5c378	Myopexia na 2 priamych očných svaloch		8700		403
5c379	Myopexia na najmenej dvoch priamych očných svaloch s operáciou na najmenej 1 ďalšom očnom svale		8700		403
5c37x	Kombinované operácie očných svalov, ostatné		8700		403

5c390	Adheziolýza na priamom očnom svale		8700		403
5c391	Odstránenie svalovej sutúry na priamom očnom svale		8700		403
5c392	Prerušenie priameho očného svalu		8700		403
5c393	Refixácia priameho očného svalu		8700		403
5c394	Operácia priameho očného svalu s nastaviteľnými stehmi		8700		403
5c39a	Adheziolýza na šikmom očnom svale		8700		403
5c39b	Odstránenie naloženého svalového šva na šikmom očnom svale		8700		403
5c39c	Prerušenie šikmého očného svalu		8700		403
5c39d	Refixácia šikmého očného svalu		8700		403

5c39x0	Ostatné operácie na očných priamych svaloch		8700		403
5c39x1	Ostatné operácie na šikmých očných svaloch		8700		403
5c39xx	Ostatné operácie na očných svaloch		8700		403
5c230	Korekčné operácie entropia a extropia termokoaguláciou		8701		337
5c231	Korekčné operácie entropia a extropia pomocou naloženia stehov		8701		337
5c232	Korekčné operácie entropia a extropia horizontálnym skrátením očných viečok		8701		337
5c233	Korekčné operácie entropia a extropia pomocou retraktorov očného viečka		8701		337
5c234	Korekčné operácie entropia a extropia transplantáciou alebo implantáciou		8701		337
5c235	Korekčné operácie entropia a extropia plastikou s posunom alebo záhybom		8701		337

5c236	Korekčné operácie entropia a extropia repozíciou prednej lamely viečka		8701		337
5c23x	Korekčné operácie entropia a extropia, ostatné		8701		337
5c2240	Korekčná operácia v oblasti epikantu Y-V plastikou		8701		337
5c2241	Korekčná operácia v oblasti epikantu dvojitou Z-plastikou		8701		337
5c224x	Korekčná operácia v oblasti epikantu, ostatné		8701		337
5c225	Otvorenie tarsorhafie		8701		337
5c22x	Operácie na kantuse a epikantuse, ostatné		8701		337
5c2800	Vertikálne predĺženie horného viečka Z-plastikou		8701		337
5c2801	Vertikálne predĺženie horného viečka transplantátom		8701		337

5c2802	Vertikálne predĺženie horného viečka recesiou retraktora horného viečka		8701		337
5c2803	Vertikálne predĺženie horného viečka ektómiou Mullerových svalov [m.tarsalis superior]		8701		337
5c280x	Vertikálne predĺženie horného viečka, ostatné		8701		337
5c281	Vertikálne predĺženie dolného viečka		8701		337
5c28x	Vertikálne predĺženie viečka, ostatné		8701		337
5z1104	Použitie excimer-lasera		8704		414
5c551	Fotorefrakčná keratoplastika a iná rekonštrukcia rohovky		8704		414
5c552	Keratomileusis rohovky		8704		414
5c553	Keratomileusis rohovky in-situ		8704		414

5c846	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroideae] fotodynamickou liečbou		8705		414
5c616	Filtračná operácia zníženie vnútroočného tlaku s implantátom		8706A		480
5c615	Laserosklerotómia		8706B		326
5c633	Laserotrabekuloplastika		8706B		326
5c636	Laserová iridotómia		8706B		326
5c634	Gonioplastika alebo iridoplastika laserom		8706B		326
5c638	Intraokulárna laserová trabekulotómia		8706B		326
5c621	Cyklokryoterapia		8706C		634
5c521	Operácie pterýgia s plastikou spojovky		8707		326

5c522	Operácie pterygia s fototerapeutickou keratotómiou		8707		326
5c523	Operácie pterygia s medikamentóznou profylaxiou recidívy		8707		326
5c524	Excízia pterygia s inou (následnou) plastikou alebo voľným transplantátom		8707		326
5c2120	Hlboká excízia chorého tkaniva očného viečka bez zasiahnutia okraja viečka		8708		326
5c2121	Hlboká excízia chorého tkaniva očného viečka so zasiahnutím okraja viečka		8708		326
5c2130	Hlboká excízia chorého tkaniva očného viečka histograficky kontrolovaná [mikrografická chirurgia] bez zasiahnutia okraja viečka		8708		326
5c2131	Hlboká excízia chorého tkaniva očného viečka histograficky kontrolovaná [mikrografická chirurgia] so zasiahnutím okraja viečka		8708		326
5c2140	Deštrukcia chorého tkaniva očného viečka termokoaguláciou		8708		326

5c2141	Deštrukcia chorého tkaniva očného viečka laserovou koaguláciou		8708		326
5c2142	Deštrukcia chorého tkaniva očného viečka kryokoaguláciou		8708		326
5c214x	Deštrukcia chorého tkaniva očného viečka, iným spôsobom		8708		326
5c215	Resekcia lézie mihalnice elektrokoaguláciou		8708		326
5c2162	Klinovitá resekcia mihalnice s kantotómiou		8708		326
5c2163	Klinovitá resekcia mihalnice s kantotómiou, rekonštrukcia miestnym lalokom		8708		326
5c2164	Klinovitá resekcia mihalnice s kantotómiou, rekonštrukcia ostrovčekovým lalokom		8708		326
5c216x	Klinovitá resekcia mihalnice, iná		8708		326
5c411	Excizia chorého tkaniva spojovky bez plastiky		8709		299

5c412	Excizia chorého tkaniva spojovky s plastikou		8709		299
5c413	Peritómia chorého tkaniva spojovky		8709		299
5c414	Periektómia chorého tkaniva spojovky		8709		299
5c41x	Excizia a deštrukcia chorého tkaniva spojovky, ostatné		8709		299
5c2200	Tarsorhafia bez excízie okraja viečka		8714		337
5c2201	Tarsorhafia s excíziou okraja viečka		8714		337
5c221	Mediálna kantopexia		8714		337
5c222	Laterálna kantopexia		8714		337
5c431	Uvoľnenie zrastov medzi spojovkou a viečkom s plastikou spojovky		8716		359

5c84d	Transpupilárna termoterapia nádorov sietnice		8721		359
5c1600	Transkutánná dakryocystorinostómia bez intubácie		8816		579
5c1601	Transkutánná dakryocystorinostómia s intubáciou		8816		579
5c160x	Transkutánná dakryocystorinostómia, ostatné		8816		579
5c161	Kanalikulorinostómia		8816		579
5c163	Endonazálna dakryocystorinostómia		8816		579
5c16x	Dakryocystorinostómia, ostatné		8816		579
5c1710	Konjunktivodakryocystostómia s plastikou sliznice		8816		579
5c1711	Konjunktivodakryocystostómia s kanylou		8816		579

5c171x	Konjunktivodakryocystostómia, ostatné		8816		579
5c1740	Endoskopická dakryocystorinostómia bez ďalších opatrení		8816		579
5c1741	Endoskopická dakryocystorinostómia s inzerciou stentu		8816		579
5c162	Prográdna laserová dakryocystorinostómia		8816		579
5c172	Rekonštrukcia ductus nasolacimalis		8816		579
5c1700	Konjunktivorinostómia s rekonštrukciou sliznice		8816		579
5c1701	Konjunktivorinostómia s kanylou		8816		579
5c170x	Konjunktivorinostómia, ostatné		8816		579
5c7525	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky prednej komory		8722		447

5c7526	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		8722		447
5c7527	Výmena alopastickej šošovky so zavedením inej šošovky prednej komory		8722		447
5c7528	Výmena alopastickej šošovky so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		8722		447
5c752a	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory		8722		447
5c752b	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		8722		447
5c752c	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		8722		447
5c752d	Výmena alopastickej šošovky so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		8722		447
5c752e	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		8722		447
5c752f	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		8722		447

5c752g	Výmena alopastickej šošovky so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		8722		447
5c752h	Výmena alopastickej šošovky so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		8722		447
5c752x	Výmena alopastickej šošovky, ostatné		8722		447
5c6822	Zosilnenie skléry s použitím alopastického materiálu [skleroplastika]		8723		447
5g6071	Adenoidektómia endoskopicky		8800		390
Kg6071	Adenoidektómia endoskopicky		8800K	K: tonzilotómia; tonzilektómia; tonzilotomia; turbinoplastika; septoplastika; myringotómia; zavedenie ventilačných trubičiek, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	535
5g603	Tonzilektómia		8801		290
Kg603	Tonzilektómia		8801K	K: adenotómia, uvulopalatoplastika, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	524

5g605	Tonzilotómia		8802		342
5g227	Primárna plastika oroantrálnej komunikácie mobilizovaným vestibulárnym mukoperiostálnym lalokom		8804		352
5g228	Sekundárna plastika oroantrálnej komunikácie mobilizovaným palatinálnym alebo iným lalokom		8804		352
5g2291	Plastika oroantrálnej komunikácie		8804		352
5g403	Exstirpácia submandibulárnej slinnej žľazy		8807		280
5h200	Mikrochirurgická endoskopická chordektómia		8809		279,5
5h232	Endoskopická laterofixácia bez arytenoidektómie		8810		332
5g6070	Adenoidektómia otvorene chirurgicky		8825		205
5h211	Endoskopické odstránenie granulácií hrtana		8826		350

5h212	Endoskopická exstirpácia benígnej lézie hrtana		8826		350
5h213	Endoskopická exstirpácia papilómu hrtana		8826		350
5h214	Endoskopická excízia a exstirpácia patologického ložiska hrtana		8826		350
5f203	Resekcia hrany alebo trňa nosového septa endoskopicky	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8827		352
5f204	Extrakorporálna rekonštrukcia nosového septa	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8827		352
5f205	Septoplastika podľa Cottleho	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8827		352
5f206	Revízia po septoplastike	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8827		352
5f210	Repozícia nosového septa	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8827		352
5f211	Otvorená repozícia zlomeniny nosového septa	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8827		352

5d0071	Aurikuloplastika jednostranná	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8833		289,5
5d0072	Aurikuloplastika obojstranná	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8833		289,5
5f302	Endoskopická operácia mukokély prínosových dutín		8841		500
5f303	Endoskopická operácia osteómu prínosových dutín		8841		500
5f304	Endoskopická pansinusoperácia		8841		500
5f309	Endoskopické otvorenie sinus maxillaris		8841		500
Kf301	Endoskopická operácia klinovej dutiny		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
Kf305	Endoskopická resekcia nosohltanovej cysty a burzy		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
Kf306	Endoskopická exstirpácia antrochoanálneho polypu		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689

Kf308x	Endoskopická operácia čelovej dutiny, iná		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
Kf30c1	Funkčná endoskopická operácia prínosových dutín		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
Kf30c2	Endoskopická revízna funkčná operácia prínosových dutín bez CT/MR navigácie		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
Ks940	Endoskopická supraturbinálna antrostómia		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
Ks941	Endoskopická infraturbinálna antrostómia		8841K	K: septorinoplastika; septoplastika , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	689
5c270	Elevácia obočia		8845		403
5c271	Blefaroplastika horného viečka		8845		403
5c272	Blefaroplastika dolného viečka		8845		403
5c273	Odstránenie tukového prolapsu orbity		8845		403

5c274	Blefaroplastika, povrchové ošetrenie laserom		8845		403
5c27x	Blefaroplastika, ostatné		8845		403
5d30030	Transmyringická drenáž so zavedením ventilačnej trubičky		8847		110
5p511	Lokálna excízia chorého tkaniva penisu		8902		304
5p512	Lokálna deštrukcia chorého tkaniva penisu		8902		304
5p51x	Lokálna excízia a deštrukcia chorého tkaniva penisu, ostatné		8902		304
8z211	Odstránenie bradavíc alebo porovnateľných kožných zmien		8902		304
5029a	Implantácia double pigtailu do močových ciest		8905		370
5029b	Implantácia stentu do močových ciest		8905		370

50243r1	Zavedenie trvalého kovového stentu do močovodu, transuretrálne retrográdne		8905		370
50243r2	Zavedenie iného trvalého stentu do močovodu, transuretrálne retrográdne		8905		370
50247r	Odstránenie stentu z močovodu, retrográdne		8905		370
50246r1	Zavedenie trvalého kovového stentu do močovodu, perkutánne - transrenálne retrográdne		8905		370
50246r2	Zavedenie iného trvalého stentu do močovodu, perkutánne-transrenálne retrográdne		8905		370
509501	Parauretrálne instilačné metódy s použitím dextranomér-hyaluronidázového gélu		8908		480
509502	Parauretrálne instilačné metódy s použitím iných materiálov		8908		480
5p503	Cirkumcizia	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8909		342,5
5p502	Dorzálne preťatie predkožky	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8909		342,5

5p4020	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, inguinálne		8911		469
5p4021	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, otvorene mikrochirurgicky		8911		469
5p4023	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, lumbálne		8911		469
5p4024	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, laparoskopicky		8911		469
5p412	Excízia spermatokély v oblasti nadsemenníka		8912		414
5p411	Excízia cysty v oblasti nadsemenníka		8912		414
5p403	Operácia hydrokély semenného povrazca		8914		350
5p404	Operácia hydrokély testis		8914		350
5c540	Lamelárna transplantácia rohovky		8710A		1624

5p501	Frenulotómia predkožky		8915		210
5p504	Frenuloplastika a plastika predkožky		8915		210
5c540	Lamelárna transplantácia rohovky		8710B		1624
50421	Excízia karunkuly chorého tkaniva močovej rúry		8917		249
5c830	Kryopexia sietnice		8730		194
5c832	Laserová retinopexia		8730		194
5z1102	Použitie diodového-lasera		8730		194
5c847	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroidae] inou laseroterapiou		8730		194
5c843	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroidae] lokálnou laserokoaguláciou		8730		194

5c844	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroidae] plošnou laserokoaguláciou		8730		194
5c84c	Endokoagulácia sietnice pri pars plana vitrektómii		8730		194
8c3201	Litotripsia konkrementu extrakorporálnou rázovou vlnou v močovode		8925		590
8c3202	Litotripsia konkrementu extrakorporálnou rázovou vlnou v obličke		8925		590
8c320x	Litotripsia konkrementu extrakorporálnou rázovou vlnou v iných orgánoch		8925		590
8c323	Extrakorporálna litotripsia		8925		590
5p5051	Krvavá repozícia na predkožke pre parafimózu v celkovej anestézii		8929		170
5p5052	Nekrvavá repozícia na predkožke pre parafimózu v celkovej anestézii		8929		170
5p506	Uvoľnenie prepuciálnych zrastov na predkožke [synechiolýza]		8929		170

5p509	Operácie na predkožke, ostatné		8929		170
5m100	Exstirpácia lymfatickej uzliny		9019		291
5m130	Exstirpácia viacerých lymfatických uzlín z toho istého miesta		9019		291
12m110	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín krku		9019		291
12m111	Perkutánná (ihlová) biopsia supraklavikulárnych lymfatických uzlín (Virchow uzlina)		9019		291
12m112	Perkutánná (ihlová) biopsia axilárnych lymfatických uzlín		9019		291
12m113	Perkutánná (ihlová) biopsia mediastinálnych lymfatických uzlín		9019		291
12m114	Perkutánná (ihlová) biopsia paraaortálnych lymfatických uzlín		9019		291
12m115	Perkutánná (ihlová) biopsia iliakálnych lymfatických uzlín		9019		291

12m116	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín panvy		9019		291
12m117	Perkutánná (ihlová) biopsia inguinálnych lymfatických uzlín		9019		291
12m210	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín krku s použitím zobrazovacích metód		9019		291
12m211	Perkutánná (ihlová) biopsia supraklavikulárnych lymfatických uzlín (Virchow uzlina) s použitím zobrazovacích metód		9019		291
12m212	Perkutánná (ihlová) biopsia axilárnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9019		291
12m213	Perkutánná (ihlová) biopsia mediastinálnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9019		291
12m214	Perkutánná (ihlová) biopsia paraaortálnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9019		291
12m215	Perkutánná (ihlová) biopsia iliakálnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9019		291
12m216	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín panvy s použitím zobrazovacích metód		9019		291

13m100	Biopsia s incíziou cervikálnych lymfatických uzlín		9019		291
13m101	Biopsia s incíziou supraklavikulárných lymfatických uzlín		9019		291
13m102	Biopsia s incíziou axilárných lymfatických uzlín		9019		291
13m103	Biopsia s incíziou mediastinálnych lymfatických uzlín		9019		291
13m104	Biopsia s incíziou paraaortálnych lymfatických uzlín		9019		291
13m105	Biopsia s incíziou iliakálnych lymfatických uzlín		9019		291
13m106	Biopsia s incíziou inguinálnych lymfatických uzlín		9019		291
13m107	Biopsia s incíziou lymfatických uzlín panvy		9019		291
13m10x	Biopsia s incíziou ostatných lymfatických uzlín		9019		291

5m101	Exstirpácia supraklavikulárnych lymfatických uzlín jednostranne		9019		291
5m102	Exstirpácia axilárnych lymfatických uzlín jednostranne		9019		291
5b1663	Exstirpácia nádoru hlbokých mäkkých tkanív krku		9019		291
5b1664	Exstirpácia povrchového nádoru krku		9019		291
5g92101	Exstirpácia nádoru na tvári a príľahlých oblastí priamou sutúrou		9019		291
5g92102	Exstirpácia nádoru na tvári a príľahlých oblastí miestnou lalokovou plastikou		9019		291
5u2141	Redukčná mamoplastika pre hypertrofiu ľahkého a stredne závažného stupňa		9246		579
5u2142	Redukčná mamoplastika s transplantáciou areoly		9246		579
5f200	Septorinoplastika		9501		469

5f201	Septorinoplastika otvorene chirurgicky		9501		469
5f202	Revízia po septorinoplastike		9501		469
5t41x4	Iné artroskopické operácie na synovii lakťového kĺbu		8513		414
5t4124	Artroskopická parciálna synovektómia lakťového kĺbu		8513		414
5t4144	Artroskopická elektrotermická denervácia synovie a tkaniva kĺbneho púzdra lakťového kĺbu		8513		414
5t49x4	Ostatné artroskopické operácie lakťového kĺbu		8513		414
5t4914	Artroskopický debridement šľachy lakťového kĺbu		8513		414
5t80c2	Debridement šľachy v oblasti ramena a lakťa		8513		414
5t80x2	Ostatné incízie svalu, šľachy a fascie v oblasti ramena a lakťa		8513		414

5t8012	Incízia svalu priečne v oblasti ramena a lakťa		8513		414
5t8112	Otvorená chirurgická tenotómia v oblasti ramena a lakťa		8513		414
5t8202	Parciálna excízia šľachy v oblasti ramena a lakťa		8513		414
5t8402	Predĺženie šliach v oblasti ramena a lakťa		8513		414
5t3044	Parciálna synovektómia laktového kĺbu		8513		414
5t3054	Totálna synovektómia laktového kĺbu		8513		414
5t40x4	Iné artroskopické revízie laktového kĺbu		8513		414
5t4134	Artroskopická totálna synovektómia laktového kĺbu		8513		414
5t41x4	Iné artroskopické operácie na synovii laktového kĺbu		8514		414

5t4124	Artroskopická parciálna synovektómia lakťového kĺbu		8514		414
5t4144	Artroskopická elektrotermická denervácia synovie a tkaniva kĺbneho púzdra lakťového kĺbu		8514		414
5t49x4	Ostatné artroskopické operácie lakťového kĺbu		8514		414
5t4914	Artroskopický debridement šľachy lakťového kĺbu		8514		414
5t80c2	Debridement šľachy v oblasti ramena a lakťa		8514		414
5t80x2	Ostatné incízie svalu, šľachy a fascie v oblasti ramena a lakťa		8514		414
5t8012	Incízia svalu priečne v oblasti ramena a lakťa		8514		414
5t8112	Otvorená chirurgická tenotómia v oblasti ramena a lakťa		8514		414
5t8202	Parciálna excízia šľachy v oblasti ramena a lakťa		8514		414

5t8402	Predĺženie šliach v oblasti ramena a lakťa		8514		414
5t3044	Parciálna synovektómia lakťového kĺbu		8514		414
5t3054	Totálna synovektómia lakťového kĺbu		8514		414
5t40x4	Iné artroskopické revízie lakťového kĺbu		8514		414
5t4134	Artroskopická totálna synovektómia lakťového kĺbu		8514		414
5t41x4	Iné artroskopické operácie na synovii lakťového kĺbu		8517		414
5t4124	Artroskopická parciálna synovektómia lakťového kĺbu		8517		414
5t4144	Artroskopická elektrotermická denervácia synovie a tkaniva kĺbneho púzdra lakťového kĺbu		8517		414
5t49x4	Ostatné artroskopické operácie lakťového kĺbu		8517		414

5t4914	Artroskopický debridement šľachy laktového kĺbu		8517		414
5t80c2	Debridement šľachy v oblasti ramena a lakťa		8517		414
5t80x2	Ostatné incízie svalu, šľachy a fascie v oblasti ramena a lakťa		8517		414
5t8012	Incízia svalu priečne v oblasti ramena a lakťa		8517		414
5t8112	Otvorená chirurgická tenotómia v oblasti ramena a lakťa		8517		414
5t8202	Parciálna excízia šľachy v oblasti ramena a lakťa		8517		414
5t8402	Predĺženie šliach v oblasti ramena a lakťa		8517		414
5t3044	Parciálna synovektómia laktového kĺbu		8517		414
5t3054	Totálna synovektómia laktového kĺbu		8517		414

5t40x4	Iné artroskopické revízie laktového kĺbu		8517		414
5t4134	Artroskopická totálna synovektómia laktového kĺbu		8517		414
5t08211	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 1 metatarzálna kosť		8526		469
5t08212	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 2 metatarzálnych kostí		8526		469
5t08213	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 3 metatarzálnych kostí		8526		469
5t08214	Osteotomia ossa metatarsalia II - V, 4 metatarzálnych kostí		8526		469
5t0811	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 1 metatarzofalangeálny lúč		8526		469
5t0812	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 2 metatarzofalangeálne lúče		8526		469
5t0813	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 3 metatarzofalangeálne lúče		8526		469

5t0814	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 2.-5. metatarzofalangeálneho lúča: 4 metatarzofalangeálne lúče		8526		469
5t0831	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 1 kĺb		8526		469
5t0832	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 2 kĺby		8526		469
5t0833	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 3 kĺby		8526		469
5t0834	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu II - V, 4 kĺby		8526		469
5o1310	Nefrostómia punkčná		8637		249
8f3041	Perkutánná terapeutická punkcia a aspirácia obličkovej panvičky		8637		249
5c7510	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka bez implantácie aloplastickej šošovky		1395		447
5c7515	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		1395		447

5c7516	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		1395		447
5c7517	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením inej šošovky prednej komory		1395		447
5c7518	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením inej šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		1395		447
5c751a	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1395		447
5c751b	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1395		447
5c751c	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1395		447
5c751d	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		1395		447
5c751e	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1395		447

5c751f	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1395		447
5c751g	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1395		447
5c751h	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		1395		447
5c751x	Zavedenie aloplastickej šošovky u fakického oka, ostatné		1395		447
5b12xx	Iná hemityreoidektómia, ostatné		8588		524
5b13xx	Iná parciálna resekcia štítnej žľazy, ostatné		8588		524
5b14xx	Iná tyreoidektómia, ostatné		8588		524
5r422	Terapeutická amniocentéza s kordocentézou		8614		359

12q203	Biopsia bez incízie umbilikálnych ciev gravidnej maternice s použitím zobrazovacích metód [kordocentéza]		8614		359
5r412	Intrauterinná infúzia plodu		8615		359
5r421	Terapeutická amniocentéza s následnou amniioinfúziou		8615		359
322061	Hysterosalpingografia		8617		304
5099241	Pelvic organ prolaps [POP], predný diel laparoskopicky s použitím syntetického materiálu		8644		491
5099271	Pelvic organ prolaps [POP], predný diel vaginálne s použitím syntetického materiálu		8644		491
5099341	Pelvic organ prolaps [POP] stredný diel laparoskopicky s použitím syntetického materiálu		8644		491
5099371	Pelvic organ prolaps [POP], stredný diel vaginálne s použitím syntetického materiálu		8644		491
5099441	Pelvic organ prolaps [POP] zadný diel laparoskopicky s použitím syntetického materiálu		8644		491

5099471	Pelvic organ prolaps [POP], zadný diel vaginálne spoužitím syntetického materiálu		8644		491
5q642	Vaginálna plastika s eleváciou maternice s plastikou panvového dna, vaginálne		8644		491
5c2921	Elektroepilácia rias		8703		150
5c592	Prekrytie rohovky amniotickou membránou		8717		359
5c556	Lasero-termo-keratoplastika rohovky	výkon v zmysle CXL - corneal cross linking	8718		447
5c5500	Radiálna keratotómia rohovky		8719		447
5c557	Implantácia prstencového segmentu do rohovky, intrastromálne		8720		1514
Kg605	Tonzilotómia		8802K	K: adenotómia, uvulopalatoplastika, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	524
5g90n	Uvulopalatoplastika		8803		347

5g40d	Exstirpácia sublinguálnej slinnej žľazy		8806		250
5h233	Mikroskopická endoskopická arytenoidektómia s laterofixáciou hlasivky		8811		300
5h2940	Mediofixácia hlasivky implantáciou protézky		8812		300
5h2941	Mediofixácia hlasivky instiláciou autológnej alebo heterológnej masy		8812		300
5b160	Excízia mediálnej krčnej cysty bez resekcie mediálnej os hyoideum		8813A		524
5b161	Excízia mediálnej krčnej cysty s resekciou mediálnej os hyoideum		8813A		524
5d2011	Operácia stenózy vonkajšieho zvukovodu		8819		347
5d2012	Meatoplastika, kanaloplastika		8819		347
5d3021	Myringoplastika		8820		390

5d30220	Tympanoplastika jednoduchá		8821		330
5d30510	Revízná tympanoplastika jednoduchá		8821		330
5d3004	Exploratívna tympanotómia		8821		330
5d30110	Mobilizácia strmienka		8823		390
5d30120	Stapedotómia štandardná so zavesením pistonu na nákovku		8823		390
5d30121	Stapedotómia so zavesením pistonu na kladívko		8823		390
5d30122	Stapedotómia s uhlovým pistonom		8823		390
5d3013	Revízná operácia po stapedotómii, stapedektómii a mobilizácii strmienka		8823		390
5d3031	Tympanomastoidektómia canal wall up		8824		450

5d3032	Tympanomastoidektómia canal wall down		8824		450
5d30222	Endomeatálna atikotómia		8824		450
Kg6070	Adenoidektómia otvorene chirurgicky		8825K	K: tonzilotómia; tonzilektómia; tonzilotomia; turbinoplastika; septoplastika; myringotómia; zavedenie ventilačných trubičiek, prípadne iné súvisiace výkony v odbornos	359
5f11e	Korekcia nosovej chlopne		8829		340
5f321	Trepanácia sinus maxillaris		8831		437
5f324	Transmaxilárna excízia lézie sinus maxillaris		8831		437
5f331	Operácia čelovej dutiny z vonkajšieho prístupu		8831		437
5f190	Operácia čuchových dutín		8831		437

14h100	Diagnostická laryngoskopia priama		8836		289,5
14h102	Diagnostická mikrolaryngoskopia		8836		289,5
14h10x	Diagnostické laryngoskopie, ostatné		8836		289,5
5h102	Diagnostická excízia z nádoru epifaryngu		8838		260
Kd30030	Transmyringická drenáž so zavedením ventilačnej trubičky		8847K	K: bilaterálne	249
Kd2011	Operácia stenózy vonkajšieho zvukovodu		8858		630
Kd2012	Meatoplastika, kanaloplastika		8858		630
120012	Transuretrálna biopsia močového mechúra		8904		194
501312	Nefrostómia perkutánne		8906		469

501313	Nefrostómia transplantovanej obličky, perkutánne		8906		469
8d102	Výmena nefrostomickej cievky		8906		469
Kp403	Operácia hydrokély semenného povrazca		8914K	K: operácia hydrokély na druhej strane; plastika varikokély; operácia hernie; resekcia kondylomat na penise , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	524
Kp404	Operácia hydrokély testis		8914K	K: operácia hydrokély na druhej strane; plastika varikokély; operácia hernie; resekcia kondylomat na penise , prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	524
5p421	Parciálna epididymektómia	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359
5p422	Totálna epididymektómia	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359
5p42x	Epididymektómia, ostatné	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359
5p451	Sklerotizácia semenovodu	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359

5p452	Ligatúra semenovodu	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359
5p453	Resekcia semenovodu [vazoresekcia]	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359
5p45x	Deštrukcia, ligatúra a resekcia semenovodu, ostatné	podmienkou je indikácia sterilizácie muža zo zdravotných dôvodov	8916		359
504111	Optická uretrotómia		8920		304
504301	Transuretrálna incízia chorého tkaniva močovej rúry, vnútorná uretrotómia pod optickou kontrolou		8920		304
120203	Perkutánná biopsia penisu s použitím zobrazovacích metód		8922		139
12p103	Perkutánná (ihlová) biopsia penisu		8922		139
13p010	Biopsia s incíziou glans penis		8922		139
140301	Ureterorenoskopia		8926		359

14001	Diagnostická ureteroskopia		8926		359
50242a	Sondáž močovodu, transuretrálne antegrádne		8926		359
50242r	Sondáž močovodu, transuretrálne retrográdne		8926		359
502566	Ureterotómia a odstránenie konkrémentu pre ureterolitiázu [litotripsia], ureterorenoskopicky		8927		414
501336	Odstránenie konkrémentu z obličky dezintegráciou [litotripsia], ureterorenoskopicky		8927		414
J0001	Jednodňová ZS - Spontánny pôrod s pobytom do 24 hodín		8968		343
5v175	Totálna excízia nechta	podmienkou je výkon u dieťaťa, plastika nechtového lôžka a predchádzajúca neúspešná ambulantná liečba	9306		139
5v176	Excízia poškodeného tkaniva nechtového lôžka	podmienkou je výkon u dieťaťa, plastika nechtového lôžka a predchádzajúca neúspešná ambulantná liečbu	9306		139

5v179	Plastika nechta	podmienkou je výkon u dieťaťa, resekcia nechtového lôžka a predchádzajúca neúspešná ambulantná liečbu	9306		139
5v17a	Odstránenie nechtovej matrix	podmienkou je výkon u dieťaťa, plastika nechtového lôžka a predchádzajúca neúspešná ambulantná liečbu	9306		139
5v482	Excízia a exstirpácia hemangiómu na koži		9308		190
5m103	Exstirpácia lymfangiómu		9309		100
5p311	Orchiopexia s funikulolýzou		9317		347
5p312	Orchiopexia skrotálne		9317		347
5p31x	Orchiopexia, ostatné		9317		347
Kp311	Orchiopexia s funikulolýzou		9317K	K: inguinálna hernia vrátane kontraletrálnej, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469

Kp312	Orchiopexia skrotálne		9317K	K: inguinálna hernia vrátane kontraetrálnej, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
Kp31x	Orchiopexia, ostatné		9317K	K: inguinálna hernia vrátane kontraetrálnej, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
5g404	Excízia priušnej žľazy		9911		469
5g408	Parciálna parotidektómia		9911		469
5g409	Parciálna resekcia laterálneho listu glandula parotis		9911		469
5n2221	Lokálna endoskopická excízia chorého tkaniva hrubého čreva, polypektómia 1-2 polypov pomocou slučky		8502		579
5n2222	Lokálna endoskopická excízia chorého tkaniva hrubého čreva, polypektómia viac ako 2 polypov pomocou slučky		8502		579
5n4121	Lokálna endoskopická excízia chorého tkaniva konečníka, polypektómia 1-2 polypov pomocou slučky		8502		579
5n4122	Lokálna endoskopická excízia chorého tkaniva konečníka, polypektómia viac ako 2 polypov pomocou slučky		8502		579

5n4100	Peranálna lokálna excízia a deštrukcia chorého tkaniva konečníka, resekcia slučkou peranálna		8502		579
5n4106	Peranálna lokálna excízia a deštrukcia chorého tkaniva konečníka, resekcia slučkou endoskopicky		8502		579
5n4107	Peranálna lokálna excízia a deštrukcia chorého tkaniva konečníka, resekcia slučkou endoskopicko-mikrochirurgicky		8502		579
5n410x	Peranálna lokálna excízia a deštrukcia chorého tkaniva konečníka, resekcia slučkou, ostatné		8502		579
5v1300	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti pery		8547		147
5v1304	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany ostatných častí hlavy		8547		147
5v1305	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti krku		8547		147
5v1306	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti ramena a axily		8547		147
5v1307	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti ramena a lakťa		8547		147

5v1308	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti predlaktia		8547		147
5v1309	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti ruky		8547		147
5v130a	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti hrudnej steny a chrbta		8547		147
5v130b	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v brušnej oblasti		8547		147
5v130d	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v gluteálnej oblasti		8547		147
5v130e	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti stehna a kolena		8547		147
5v130f	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti predkolenia		8547		147
5v130g	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti nohy (chodidlo)		8547		147
5v130x	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany, ostatné		8547		147

5v1310	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti pery		8547		147
5v1314	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany ostatných častí hlavy		8547		147
5v1315	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti krku		8547		147
5v1316	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti ramena a axily		8547		147
5v1317	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti ramena a lakťa		8547		147
5v1318	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti predlaktia		8547		147
5v1319	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti ruky		8547		147
5v131a	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti hrudnej steny a chrbta		8547		147
5v131b	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v brušnej oblasti		8547		147

5v131d	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v gluteálnej oblasti		8547		147
5v131e	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti stehna a kolena		8547		147
5v131f	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti predkolenia		8547		147
5v131g	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany v oblasti nohy (chodidlo)		8547		147
5v131x	Lokálne operačné odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany , ostatné		8547		147
5v1400	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti pery		8547		147
5v1404	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany ostatných častí hlavy		8547		147
5v1405	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti krku		8547		147
5v1406	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti ramena a axily		8547		147

5v1407	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti ramena a lakťa		8547		147
5v1408	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti predlaktia		8547		147
5v1409	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti ruky		8547		147
5v140a	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti hrudnej steny a chrbta		8547		147
5v140b	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v brušnej oblasti		8547		147
5v140d	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v gluteálnej oblasti		8547		147
5v140e	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti stehna a kolena		8547		147
5v140f	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti predkolenia		8547		147
5v140g	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany v oblasti nohy (chodidlo)		8547		147

5v140x	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany, ostatné		8547		147
5v1410	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti pery		8547		147
5v1414	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované ostatných častí hlavy		8547		147
5v1415	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti krku		8547		147
5v1416	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti ramena a axily		8547		147
5v1417	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti ramena a lakťa		8547		147
5v1418	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti predlaktia		8547		147
5v1419	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti ruky		8547		147

5v141a	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti hrudnej steny a chrbta		8547		147
5v141b	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v brušnej oblasti		8547		147
5v141c	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v inguinálnej a genitálnej oblasti		8547		147
5v141d	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v gluteálnej oblasti		8547		147
5v141e	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti stehna a kolena		8547		147
5v141f	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti predkolenia		8547		147
5v141g	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované v oblasti nohy (chodidlo)		8547		147
5v141x	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží bez primárneho uzavretia rany histologicky kontrolované, ostatné		8547		147

5v1420	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti pery		8547		147
5v1424	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany ostatných častí hlavy		8547		147
5v1425	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti krku		8547		147
5v1426	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti ramena a axily		8547		147
5v1427	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti ramena a lakťa		8547		147
5v1428	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti predlaktia		8547		147
5v1429	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti ruky		8547		147
5v142a	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti hrudnej steny a chrbta		8547		147
5v142b	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v brušnej oblasti		8547		147

5v142d	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v gluteálnej oblasti		8547		147
5v142e	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti stehna a kolena		8547		147
5v142f	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti predkolenia		8547		147
5v142g	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany v oblasti nohy (chodidlo)		8547		147
5v142x	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany rany, ostatné		8547		147
5v1430	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti pery		8547		147
5v1434	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované ostatných častí hlavy		8547		147
5v1435	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti krku		8547		147

5v1436	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti ramena a axily		8547		147
5v1437	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti ramena a lakťa		8547		147
5v1438	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti predlaktia		8547		147
5v1439	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti ruky		8547		147
5v143a	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti hrudnej steny a chrbta		8547		147
5v143b	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v brušnej oblasti		8547		147
5v143d	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v gluteálnej oblasti		8547		147
5v143e	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti stehna a kolena		8547		147

5v143f	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti predkolenia		8547		147
5v143g	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované v oblasti nohy (chodidlo)		8547		147
5v143x	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s primárnym uzavretím rany histologicky kontrolované, ostatné		8547		147
5m100	Exstirpácia lymfatickej uzliny		9310		291
5m130	Exstirpácia viacerých lymfatických uzlín z toho istého miesta		9310		291
12m110	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín krku		9310		291
12m111	Perkutánná (ihlová) biopsia supraklavikulárnych lymfatických uzlín (Virchow uzlina)		9310		291
12m112	Perkutánná (ihlová) biopsia axilárnych lymfatických uzlín		9310		291

12m113	Perkutánná (ihlová) biopsia mediastinálnych lymfatických uzlín		9310		291
12m114	Perkutánná (ihlová) biopsia paraaortálnych lymfatických uzlín		9310		291
12m115	Perkutánná (ihlová) biopsia iliakálnych lymfatických uzlín		9310		291
12m116	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín panvy		9310		291
12m117	Perkutánná (ihlová) biopsia inguinálnych lymfatických uzlín		9310		291
12m210	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín krku s použitím zobrazovacích metód		9310		291
12m211	Perkutánná (ihlová) biopsia supraklavikulárnych lymfatických uzlín (Virchow uzlina) s použitím zobrazovacích metód		9310		291
12m212	Perkutánná (ihlová) biopsia axilárnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9310		291
12m213	Perkutánná (ihlová) biopsia mediastinálnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9310		291

12m214	Perkutánná (ihlová) biopsia paraaortálnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9310		291
12m215	Perkutánná (ihlová) biopsia iliakálnych lymfatických uzlín s použitím zobrazovacích metód		9310		291
12m216	Perkutánná (ihlová) biopsia lymfatických uzlín panvy s použitím zobrazovacích metód		9310		291
13m100	Biopsia s incíziou cervikálnych lymfatických uzlín		9310		291
13m101	Biopsia s incíziou supraklavikulárnych lymfatických uzlín		9310		291
13m102	Biopsia s incíziou axilárnych lymfatických uzlín		9310		291
13m103	Biopsia s incíziou mediastinálnych lymfatických uzlín		9310		291
13m104	Biopsia s incíziou paraaortálnych lymfatických uzlín		9310		291
13m105	Biopsia s incíziou iliakálnych lymfatických uzlín		9310		291

13m106	Biopsia s incíziou inguinálnych lymfatických uzlín		9310		291
13m107	Biopsia s incíziou lymfatických uzlín panvy		9310		291
13m10x	Biopsia s incíziou ostatných lymfatických uzlín		9310		291
5m101	Exstirpácia supraklavikulárnych lymfatických uzlín jednostranne		9310		291
5m102	Exstirpácia axilárnych lymfatických uzlín jednostranne		9310		291
5b1663	Exstirpácia nádoru hlbokých mäkkých tkanív krku		9310		291
5b1664	Exstirpácia povrchového nádoru krku		9310		291
5g92101	Exstirpácia nádoru na tvári a príľahlých oblastí priamou sutúrou		9310		291
5g92102	Exstirpácia nádoru na tvári a príľahlých oblastí miestnou lalokovou plastikou		9310		291

Kq210	Konizácia krčka maternice		8611K	iný výkon: dilatácia a kyretáž, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
Kq211	Elektrokonizácia krčka maternice		8611K	iný výkon: dilatácia a kyretáž, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
Kq212	Laserová konizácia krčka maternice		8611K	iný výkon: dilatácia a kyretáž, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
Kq213	Kryonizácia krčka maternice		8611K	iný výkon: dilatácia a kyretáž, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
Kq291	Tracheloplastika		8611K	iný výkon: dilatácia a kyretáž, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	469
12x130	Perkutánná (ihlová) biopsia prsníka, aspirácia tenkou ihlou		8633		249
12x131	Perkutánná (ihlová) biopsia prsníka, core biopsia bez klip-označenia miesta biopsie		8633		249
12x132	Perkutánná (ihlová) biopsia prsníka, core biopsia s klip-označením miesta biopsie		8633		249
12x230	Perkutánná biopsia prsníka s použitím zobrazovacích metód, aspirácia tenkou ihlou		8633		249

12x231	Perkutánná biopsia prsníka s použitím zobrazovacích metód, cut-core biopsia bez klipmi značeného miesta biopsie		8633		249
12x232	Perkutánná biopsia prsníka s použitím zobrazovacích metód, cut-core biopsia s klipmi značeného miesta biopsie		8633		249
Ko99240	Pelvic organ prolaps [POP], predný diel laparoskopicky bez použitia syntetického materiálu		8643K	iný výkon: konizácia, zadná plastika, vaginálna hysterektómia	579
Ko99270	Pelvic organ prolaps [POP], predný diel vaginálne bez použitia syntetického materiálu		8643K	iný výkon: konizácia, zadná plastika, vaginálna hysterektómia	579
Kq640	Predná vaginálna plastika s plastikou panvového dna		8643K	iný výkon: konizácia, zadná plastika, vaginálna hysterektómia	579
5r991	Kyretáž pre ukončenie gravidity	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8648		347
5r423	Terapeutická amniocentéza za účelom fetocídy	podmienkou je indikácia zo zdravotných dôvodov	8648		347
5g90g	Frenulotómia		8834		100
50499	Divulzia močovej rúry		8910		304

120201	Perkutánná biopsia prostaty s použitím zobrazovacích metód		8921		249
12p101	Perkutánná (ihlová) biopsia prostaty		8921		249
12p3001	Ihlová biopsia prostaty transrektálne, menej ako 20 vzoriek		8921		249
12p3002	Ihlová biopsia prostaty transrektálne, 20 a viac vzoriek		8921		249
140302	Cystoskopia		8924		294
14002	Diagnostická uretrocystoskopia		8924		294
140111	Diagnostická uretrocystoskopia, stómický prístup		8924		294
5u2101	Korekcia asymetrie prsníka vložením implantátu		9245		546
5v1440	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti pery		9509		194

5v1444	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou ostatných častí hlavy		9509		194
5v1445	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti krku		9509		194
5v1446	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti ramena a axily		9509		194
5v1447	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti ramena a lakťa		9509		194
5v1448	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti predlaktia		9509		194
5v1449	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti ruky		9509		194
5v144a	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti hrudnej steny a chrbta		9509		194
5v144b	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v brušnej oblasti		9509		194
5v144d	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v gluteálnej oblasti		9509		194

5v144e	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti stehna a kolena		9509		194
5v144f	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti predkolenia		9509		194
5v144g	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou v oblasti nohy (chodidlo)		9509		194
5v144x	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, ostatné		9509		194
5v1450	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti pery		9509		194
5v1454	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia ostatných častí hlavy		9509		194
5v1455	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti krku		9509		194
5v1456	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti ramena a axily		9509		194

5v1457	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti ramena a lakťa		9509		194
5v1458	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti predlaktia		9509		194
5v1459	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti ruky		9509		194
5v145a	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti hrudnej steny a chrbta		9509		194
5v145b	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v brušnej oblasti		9509		194
5v145c	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v inguinálnej a genitálnej oblasti		9509		194
5v145d	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v gluteálnej oblasti		9509		194
5v145e	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti stehna a kolena		9509		194

5v145f	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti predkolenia		9509		194
5v145g	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou, mikrografická chirurgia v oblasti nohy (chodidlo)		9509		194
5v145x	Radikálne a rozsiahle odstránenie chorého tkaniva na koži a podkoží s transplantáciou alebo transpozíciou mikrografická chirurgia, ostatné		9509		194
5v2310	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti pery		9509		194
5v2314	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v ostatných častiach hlavy		9509		194
5v2315	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti krku		9509		194
5v2316	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti ramena a axily		9509		194
5v2317	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti ramena a lakťa		9509		194

5v2318	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti predlaktia		9509		194
5v2319	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti ruky		9509		194
5v231a	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti hrudnej steny a chrbta		9509		194
5v231b	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v brušnej oblasti		9509		194
5v231c	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v inguinálnej a genitálnej oblasti		9509		194
5v231d	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v gluteálnej oblasti		9509		194
5v231e	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti stehna a kolena		9509		194
5v231f	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti predkolenia		9509		194
5v231g	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom v oblasti nohy (chodidlo)		9509		194

5v231x	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, plastika malej plochy rotovaným lalokom, ostatné		9509		194
5v2320	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti pery		9509		194
5v2324	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v ostatných častiach hlavy		9509		194
5v2325	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti krku		9509		194
5v2326	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti ramena a axily		9509		194
5v2327	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti ramena a lakťa		9509		194
5v2328	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti predlaktia		9509		194
5v2329	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti ruky		9509		194
5v232a	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti hrudnej steny a chrbta		9509		194

5v232b	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v brušnej oblasti		9509		194
5v232c	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v inguinálnej a genitálnej oblasti		9509		194
5v232d	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v gluteálnej oblasti		9509		194
5v232e	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti stehna a kolena		9509		194
5v232f	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti predkolenia		9509		194
5v232g	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy v oblasti nohy (chodidlo)		9509		194
5v232x	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, transpozičná plastika malej plochy, ostatné		9509		194
5v23a0	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti pery		9509		194
5v23a4	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v ostatných častiach hlavy		9509		194

5v23a5	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti krku		9509		194
5v23a6	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti ramena a axily		9509		194
5v23a7	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti ramena a lakťa		9509		194
5v23a8	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti predlaktia		9509		194
5v23a9	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti ruky		9509		194
5v23aa	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti hrudnej steny a chrbta		9509		194
5v23ab	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v brušnej oblasti		9509		194
5v23ac	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v inguinálnej a genitálnej oblasti		9509		194
5v23ad	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v gluteálnej oblasti		9509		194

5v23ae	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti stehna a kolena		9509		194
5v23af	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti predkolenia		9509		194
5v23ag	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, W-plastika malej plochy v oblasti nohy (chodidlo)		9509		194
5v23xx	Lokálna laloková plastika kože a podkožia, ostatné		9509		194
5c200	Incízia očného viečka bez ďalších výkonov		9603		315
5c201	Incízia očného viečka kyretážou		9603		315
5c203	Incízia očného viečka s odstránením cudzieho telesa		9603		315
5c20x	Incízia očného viečka, ostatné incízie		9603		315
5n440	Incízia chorého tkaniva análneho kanála/tkaniva perianálnej oblasti	podmienkou je výkon u dieťaťa v celkovej anestézii	9319		139

5g9231	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre excíziou a priamou sutúrou		9511		304
5g9232	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre miestnou lalokovou plastikou		9511		304
5g9233	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre vzdialenou lalokovou plastikou		9511		304
5g9234	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre mikrovaskulárnym voľným lalokom		9511		304
5g9235	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre voľným kožným transplantátom		9511		304
5g9238	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre mikrotransferom autológneho tuku		9511		304
5g923x	Chirurgická korekcia hypertrofickej a keloidnej jazvy tváre, iná		9511		304
5v271	Korekcia hypertrofickej jazvy dermabráziou		9511		304
J0004	Jednodňová ZS - Krytie defektov alebo korekcia jazvy plastikou		9032		304

Kv1500	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti pery	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv1504	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha ostatných častí hlavy	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv1505	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti krku	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv1506	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti ramena a axily	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv1507	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti ramena a lakťa	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv1508	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti predlaktia	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv1509	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti ruky	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150a	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti hrudnej steny a chrbta	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150b	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v brušnej oblasti	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220

Kv150c	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v inguinálnej a genitálnej oblasti	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150d	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v gluteálnej oblasti	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150e	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti stehna a kolena	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150f	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti predkolenia	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150g	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha v oblasti nohy (chodidlo)	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv150x	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, malá plocha, ostatné	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kv15xx	Chirurgické vyčistenie rany s odstránením chorého tkaniva na koži a podkoží, ostatné	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
Kg210	Biologická nekrektómia [Maggot therapy]	podmienkou je výkon u dieťaťa s anestéziou	9302		220
J0005	Jednodňová ZS - Ošetrovanie popáleniny v celkovej anestéze		9250A		359

5a50ha	Operácia pre poúrazové stavy periférneho nervu na dolnej končatine		8532		359
5a50hb	Operácia pre pozápalové stavy periférneho nervu na dolnej končatine		8532		359
5a50g	Dekompresia, delibracia a uvoľnenie zrastov periférneho nervu		8532		359
5a4001	Denervácia periférneho nervu		8532		359
5a50h9	Operácia pre úžinový syndróm na dolnej končatine		8532		359
Kto800	Resekcie (exostózy) os metatarsale I		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatum; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kto80a	Resekcie (exostózy) článkov prstov nohy: digitus I		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatum; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kto810	Korektívna operácia mäkkých častí metatarzu a článkov prstov nohy vo výške 1. metatarzofalangeálneho lúča		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatum; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579

Kto8201	Osteotomia os metatarsale I		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatus; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kto8202	Osteotomia os metatarsale I, dvojitá osteotómia		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatus; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kto822a	Osteotomia článkov prstov nohy: digitus I		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatus; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kto830	Artroplastika metatarzofalangeálneho kĺbu I		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatus; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kt3891	Artrodéza priehlavku a stredonožia, 1 alebo 2 kĺby		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatus; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kt38aa	Artrodézy metatarzofalangeálneho kĺbu palca nohy		8525K	K: operačné riešenie digitus hammatus; operačné riešenie digitus malleus, druhostranný hallux valgus, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
5t19b1	Otvorená repozícia luxácie akromioklavikulárneho kĺbu, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou		8518A		524

5t19x1	Otvorená repozícia luxácie akromioklavikulárneho kĺbu, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom		8518A		524
5t19z1	Otvorená repozícia luxácie akromioklavikulárneho kĺbu, osteosyntéza rezorbovateľným materiálom		8518A		524
5t1911	Otvorená repozícia luxácie akromioklavikulárneho kĺbu, osteosyntéza skrutkou		8518A		524
5t1941	Otvorená repozícia luxácie akromioklavikulárneho kĺbu, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8518A		524
5t1211	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho humeru, osteosyntéza skrutkou		8520		469
5t1241	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho humeru, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8520		469
5t12x1	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho humeru, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom		8520		469
5t3060	Mobilizácia kĺbu (artrolýza) humeroglenoidálneho kĺbu		8508		524
5t3064	Mobilizácia kĺbu (artrolýza) lakťového kĺbu		8508		524

5t3068	Mobilizácia kĺbu (artrolýza) radiokarpálneho kĺbu		8508		524
5t306h	Mobilizácia kĺbu (artrolýza) kolenného kĺbu		8508		524
5t306k	Mobilizácia kĺbu (artrolýza) horného členkového kĺbu		8508		524
5t306q	Mobilizácia kĺbu (artrolýza) metatarzofalangeálnych kĺbov		8508		524
5t7021	Discízia šľachových pošiev ohýbača prsta		8511		414
5t7022	Discízia šľachových pošiev ohýbača palca		8511		414
5t7027	Discízia šľachových pošiev prsta		8511		414
5t7028	Discízia šľachových pošiev palca		8511		414
5t144b	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny metakarpálnych kostí, osteosyntéza drôtom a ťahovou serklážou		8512		502

5t141b	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny metakarpálnych kostí, osteosyntéza skrutkou		8512		502
5t151b	Otvorená repozícia trieštivej zlomeniny metakarpálnych kostí, osteosyntéza skrutkou		8512		502
5t154b	Otvorená repozícia trieštivej zlomeniny metakarpálnych kostí, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou		8512		502
5t21ab	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metakarpálnych kostí, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmami a prútmi		8512		502
5t211b	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metakarpálnych kostí, osteosyntéza skrutkou		8512		502
5t214b	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metakarpálnych kostí, osteosyntéza drôtom alebo ľahovou serklážou		8512		502
5t7211	Perkutánná fasciotómia jedného prsta		8582		304
5t7212	Perkutánná fasciotómia viac ako jedného prsta		8582		304
5t81ax	Perkutánná fasciotómia pozdĺžna, ostatné		8582		304

5t7220	Parciálna fasciektómia izolovaná na dlani		8583		359
5t7223	Parciálna fasciektómia jedného alebo dvoch prstov		8583		359
5t815x	Otvorená chirurgická parciálna fasciotómia priečna, ostatné		8583		359
5t818x	Otvorená chirurgická parciálna fasciotómia pozdĺžna, jeden segment, ostatné		8583		359
5t7230	Totálna fasciektómia izolovaná na dlani		8584		414
5t7234	Totálna fasciektómia 3 a viac prstov		8584		414
5t7241	Fasciektómia jedného prsta s jednou neurolyzou		8584		414
5t7242	Fasciektómia viac prstov s jednou neurolyzou		8584		414
5t7452	Uvoľnenie (artrolýza) karpometakarpálneho kĺbu palca		8552		414

5t7453	Uvoľnenie (artrolýza) metakarpofalangeálneho kĺbu, jeden zákrok		8552		414
5t7454	Uvoľnenie (artrolýza) metakarpofalangeálnych kĺbov, viaceré zákroky		8552		414
5t7455	Uvoľnenie (artrolýza) interfalangeálneho kĺbu ruky, jeden zákrok		8552		414
5t7456	Uvoľnenie (artrolýza) interfalangeálnych kĺbov jedného prsta ruky, viaceré zákroky		8552		414
5t7457	Uvoľnenie (artrolýza) interfalangeálnych kĺbov viacerých prstov ruky, viaceré zákroky		8552		414
5t745x	Uvoľnenie (artrolýza) ostatných kĺbov ruky		8552		414
5t764	Jednotlivá artrodéza interfalangeálneho kĺbu ruky		8553		414
5t765	Jednotlivá artrodéza interfalangeálneho kĺbu ruky so spongioplastikou		8553		414
5t766	Viacpočetné artrodézy interfalangeálnych kĺbov ruky		8553		414

5t767	Viacpočetné artrodézy interfalangeálnych kĺbov ruky so spongioplastikou		8553		414
5t76x	Ostatné artrodézy kĺbov ruky		8553		414
5t8513	Primárna sutúra šľachy v oblasti predlaktia		8549		524
5t8517	Primárna sutúra šľachy v oblasti stehna a kolena		8549		524
5t8522	Sekundárna sutúra šľachy v oblasti ramena a lakťa		8549		524
5t8523	Sekundárna sutúra šľachy v oblasti predlaktia		8549		524
5t8527	Sekundárna sutúra šľachy v oblasti stehna a kolena		8549		524
5t8533	Primárna sutúra šľachovej pošvy v oblasti predlaktia		8549		524
5t8539	Primárna sutúra šľachovej pošvy v oblasti nohy		8549		524

5t853x	Primárna sutúra šľachovej pošvy, ostatné		8549		524
5t8543	Sekundárna sutúra šľachovej pošvy v oblasti predlaktia		8549		524
5t8548	Sekundárna sutúra šľachovej pošvy v oblasti predkolenia		8549		524
5t8549	Sekundárna sutúra šľachovej pošvy v oblasti nohy		8549		524
5t7051	Primárna sutúra ohýbača prsta		8549		524
5t7054	Primárna sutúra vystierača prsta		8549		524
5t7071	Tenolýza ohýbača prsta		8548		414
5t7072	Tenolýza ohýbača palca		8548		414
5t7074	Tenolýza vystierača prsta		8548		414

5t7075	Tenolýza vystierača palca		8548		414
5t7077	Tenolýza šľachových pošiev prsta		8548		414
5t7078	Tenolýza šľachových pošiev palca		8548		414
5t7079	Tenolýza šľachových pošiev dlane		8548		414
5t842x	Transpozícia šliach, ostatné		8551		414
5t8508	Reinzercia šľachy v oblasti predkolenia		8542		535
5t8518	Primárna sutúra šľachy v oblasti predkolenia		8542		535
5t8519	Primárna sutúra šľachy v oblasti nohy		8542		535
5t8528	Sekundárna sutúra šľachy v oblasti predkolenia		8542		535

5t8529	Sekundárna sutúra šľachy v oblasti nohy		8542		535
5t8538	Primárna sutúra šľachovej pošvy v oblasti predkolenia		8542		535
5t8911	Totálna resekcia burzy v oblasti ramena a axily		8507		370
5t8912	Totálna resekcia burzy v oblasti ramena a lakťa		8507		370
5t8913	Totálna resekcia burzy v oblasti predlaktia		8507		370
5t8917	Totálna resekcia burzy v oblasti stehna a kolena		8507		370
5t8918	Totálna resekcia burzy v oblasti predkolenia		8507		370
5t8919	Totálna resekcia burzy v oblasti nohy		8507		370
5t891x	Totálna resekcia burzy, ostatné		8507		370

5t933	Amputácia prsta ruky		8575		139
5t935	Exartikulácia prsta ruky		8575		139
5t0714	Odstránenie skrutky, prípadne revízia proximálneho radia		8509		304
5t0715	Odstránenie skrutky, prípadne revízia diafyzárneho radia		8509		304
5t0716	Odstránenie skrutky, prípadne revízia distálneho radia		8509		304
5t0717	Odstránenie skrutky, prípadne revízia proximálnej ulny		8509		304
5t071k	Odstránenie skrutky, prípadne revízia proximálnej tibie		8509		304
5t071m	Odstránenie skrutky, prípadne revízia diafyzárnej tibie		8509		304
5t071n	Odstránenie skrutky, prípadne revízia distálnej tibie		8509		304

5t071p	Odstránenie skrutky, prípadne revízia proximálnej fibuly		8509		304
5t071q	Odstránenie skrutky, prípadne revízia diafyzárnej fibuly		8509		304
5t071r	Odstránenie skrutky, prípadne revízia distálnej fibuly		8509		304
5t0710	Odstránenie skrutky, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0711	Odstránenie skrutky, prípadne revízia proximálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0712	Odstránenie skrutky, prípadne revízia diafyzárneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0713	Odstránenie skrutky, prípadne revízia distálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0718	Odstránenie skrutky, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0719	Odstránenie skrutky, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t071a	Odstránenie skrutky, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071b	Odstránenie skrutky, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071c	Odstránenie skrutky, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071d	Odstránenie skrutky, prípadne revízia panvy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071e	Odstránenie skrutky, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071f	Odstránenie skrutky, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071g	Odstránenie skrutky, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071h	Odstránenie skrutky, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071j	Odstránenie skrutky, prípadne revízia pately	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t071s	Odstránenie skrutky, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071t	Odstránenie skrutky, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071u	Odstránenie skrutky, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071v	Odstránenie skrutky, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071w	Odstránenie skrutky, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071x	Odstránenie skrutky, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t071z	Odstránenie skrutky, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0720	Odstránenie drôtu, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0721	Odstránenie drôtu, prípadne revízia proximálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t0722	Odstránenie drôtu, prípadne revízia diafyzárneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0723	Odstránenie drôtu, prípadne revízia distálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0724	Odstránenie drôtu, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0725	Odstránenie drôtu, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0726	Odstránenie drôtu, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0727	Odstránenie drôtu, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0728	Odstránenie drôtu, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0729	Odstránenie drôtu, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072a	Odstránenie drôtu, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t072b	Odstránenie drôtu, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072c	Odstránenie drôtu, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072d	Odstránenie drôtu, prípadne revízia panvy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072e	Odstránenie drôtu, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072f	Odstránenie drôtu, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072g	Odstránenie drôtu, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072h	Odstránenie drôtu, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072j	Odstránenie drôtu, prípadne revízia pately	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072k	Odstránenie drôtu, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t072m	Odstránenie drôtu, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072n	Odstránenie drôtu, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072p	Odstránenie drôtu, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072q	Odstránenie drôtu, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072r	Odstránenie drôtu, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072s	Odstránenie drôtu, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072t	Odstránenie drôtu, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072u	Odstránenie drôtu, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072v	Odstránenie drôtu, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t072w	Odstránenie drôtu, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072x	Odstránenie drôtu, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t072z	Odstránenie drôtu, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0730	Odstránenie dlahy, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0736	Odstránenie dlahy, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t073c	Odstránenie dlahy, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t073d	Odstránenie dlahy, prípadne revízia panvy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0740	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0741	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia proximálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t0742	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia diafyzárneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0743	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia distálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0744	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0745	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0746	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0747	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0748	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0749	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074a	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t074b	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074c	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074d	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia panvy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074e	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074f	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074g	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074h	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074j	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia pately	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074k	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t074m	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074n	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074p	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074q	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074r	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074s	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074t	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074u	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074v	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t074w	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074x	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t074z	Odstránenie ťahovej serkláže, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0750	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0751	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia proximálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0752	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia diafyzárneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0753	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia distálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0754	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0755	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t0757	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0758	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075a	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075b	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075c	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075d	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia panvy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075e	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075f	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075g	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t075h	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075j	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia pately	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075s	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075t	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075u	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075v	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075w	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075x	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t075z	Odstránenie dynamickej kompresívnej skrutky, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t076e	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076f	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076g	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076h	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076m	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076n	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076q	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t076r	Odstránenie vnútrodreňového klinca bez zaistenia, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t0776	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t077e	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t077f	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t077k	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t077m	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t077n	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t077r	Odstránenie vnútrodreňového klinca zaisteného, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a0	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a1	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia proximálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a2	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia diafyzárneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07a3	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia distálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a4	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a5	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a6	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a7	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a8	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07a9	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ab	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ac	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07ae	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07af	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ag	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ah	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07aj	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia patela	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ak	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07am	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07an	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ap	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07aq	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ar	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07as	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07at	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07av	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07aw	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ax	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07az	Odstránenie intramedulárneho prúta/drôtu, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07bo	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07b6	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07bb	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07bc	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07br	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07bv	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07bw	Odstránenie uhlovostabilnej dlahy, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07do	Odstránenie skoby, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d1	Odstránenie skoby, prípadne revízia proximálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d2	Odstránenie skoby, prípadne revízia diafyzárneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07d3	Odstránenie skoby, prípadne revízia distálneho humeru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d4	Odstránenie skoby, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d5	Odstránenie skoby, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d6	Odstránenie skoby, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d7	Odstránenie skoby, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d8	Odstránenie skoby, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07d9	Odstránenie skoby, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07da	Odstránenie skoby, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07db	Odstránenie skoby, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07dc	Odstránenie skoby, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dd	Odstránenie skoby, prípadne revízia panvy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07de	Odstránenie skoby, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07df	Odstránenie skoby, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dg	Odstránenie skoby, prípadne revízia diafyzárneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dh	Odstránenie skoby, prípadne revízia distálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dj	Odstránenie skoby, prípadne revízia patela	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dk	Odstránenie skoby, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dm	Odstránenie skoby, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07dn	Odstránenie skoby, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dp	Odstránenie skoby, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dq	Odstránenie skoby, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dr	Odstránenie skoby, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07ds	Odstránenie skoby, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dt	Odstránenie skoby, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07du	Odstránenie skoby, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dv	Odstránenie skoby, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dw	Odstránenie skoby, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07dx	Odstránenie skoby, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07dz	Odstránenie skoby, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07eo	Odstránenie vnútorného predlžovacieho alebo posuvného systému, prípadne revízia klavikuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07t4	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07t5	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07t6	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07t7	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07t8	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07t9	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07ta	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tb	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tc	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tk	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tm	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tn	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tp	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tq	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tr	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07ts	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tt	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tu	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tv	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tw	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tx	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07tz	Odstránenie vonkajšieho fixátora, prípadne revízia skapuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07v4	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07v5	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07v6	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07v7	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07v8	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07v9	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07va	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vb	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vk	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vm	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vn	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07vp	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vq	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vr	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vs	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vt	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vu	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07vv	Odstránenie kruhového vonkajšieho fixátora, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07x5	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia diafyzárneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07x6	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia distálneho radia	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07x7	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia proximálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07x8	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia diafyzárnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07x9	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia distálnej ulny	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xa	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia karpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xb	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia metakarpálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xc	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia falangov prstov ruky	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xe	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia krčka stehennej kosti	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xf	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia proximálneho femuru	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xj	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia pately	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07xk	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia proximálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xm	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia diafyzárnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xn	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia distálnej tibie	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xp	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia proximálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xq	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia diafyzárnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xr	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia distálnej fibuly	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xs	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia talu	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xt	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia kalkanea	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xu	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia tarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425

5t07xv	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia metatarzálnych kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xw	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia falangov prstov nohy	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t07xx	Odstránenie iného osteosyntetického materiálu, prípadne revízia ostatných kostí	podmienkou je výkon v anestézii	9016		425
5t1045	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v diafyzárnej oblasti radia, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8516		414
5t10a5	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v diafyzárnej oblasti radia, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmami a prútmami		8516		414
5t1236	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti distálneho radia , osteosyntéza štandardnou dlahou		8516		414
5t1246	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti distálneho radia, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8516		414
5t12b6	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti distálneho radia, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou		8516		414
5t2145	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárneho radia, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8516		414

5t2146	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálneho radia, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8516		414
5t21a4	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálneho radia, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmami a prútmi		8516		414
5t21a5	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárneho radia, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmami a prútmi		8516		414
5t21a6	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálneho radia, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmami a prútmi		8516		414
5t21x4	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálneho radia, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom		8516		414
5t21x5	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárneho radia, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom		8516		414
5t1410	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny klavikuly, osteosyntéza skrutkou		8519		524
5t1430	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny klavikuly, osteosyntéza štandardnou dlahou		8519		524
5t1440	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny klavikuly, osteosyntéza drôtom a ťahovou serklážou		8519		524

5t14a0	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny klavikuly, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prútmi		8519		524
5t14b0	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny klavikuly, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou		8519		524
5t2140	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy klavikuly, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou		8519		524
5t1048	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v diafyzárnej oblasti ulny, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t10a8	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v diafyzárnej oblasti ulny, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prútmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t1217	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálnej ulny, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t121e	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti krčka stehennej kosti, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t121f	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho femuru, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t121n	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny v kĺbnej oblasti distálnej tibie, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t121r	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti distálnej fibuly, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t123r	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti distálnej fibuly, osteosyntéza štandardnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t1247	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálnej ulny, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t1249	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti distálnej ulny, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t124j	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti pately, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t124n	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti distálnej tibie, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t129e	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti krčka stehennej kosti, osteosyntéza transfixačným klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t129f	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho femuru, osteosyntéza transfixačným klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t12a7	Otvorená repozícia jednoduché zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálnej ulny, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmi a prútmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t12a9	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny v kĺbnej oblasti distálnej ulny, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t12af	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho femuru, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t12ce	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny v kĺbnej oblasti krčka stehennej kosti, osteosyntéza uhlovou/kondylárnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t12cf	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny v kĺbnej oblasti proximálneho femuru, osteosyntéza uhlovou/kondylárnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t12ch	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny v kĺbnej oblasti distálneho femuru, osteosyntéza uhlovou/kondylárnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140a	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny karpálnych kostí bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140b	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny metakarpálnych kostí bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140c	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny falangov prstov ruky bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140u	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny tarzálnych kostí bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t140v	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny metatarzálnych kostí bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140w	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny falangov prstov nohy bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140x	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny na ostatných malých kostiach bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t140z	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny skapuly bez osteosyntézy	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t141a	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny karpálnych kostí, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t141c	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny falangov prstov ruky, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t141v	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny metatarzálnych kostí, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t141w	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny falangov prstov nohy, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t141x	Otvorená repozícia jednoduchéj zlomeniny ostatných malých kostí, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t143c	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny falangov prstov ruky, osteosyntéza štandardnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t143v	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny metatarzálnych kostí, osteosyntéza štandardnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t143w	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny falangov prstov nohy, osteosyntéza štandardnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t143x	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny ostatných malých kostí, osteosyntéza štandardnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t144a	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny karpálnych kostí, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t144c	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny falangov prstov ruky, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t144u	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny tarzálnych kostí, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t144v	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny metatarzálnych kostí, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t144w	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny falangov prstov nohy, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t144x	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny ostatných malých kostí, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t144z	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny na malej kosti, osteosyntéza drôtom a ľahovou serklážou skapuly	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14ax	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny ostatných malých kostí, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmí a prútmí	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14ba	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny karpálnych kostí, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14bb	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny metakarpálnych kostí, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14bc	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny falangov prstov ruky, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14bu	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny tarzálnych kostí, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14bv	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny metatarzálnych kostí, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14bw	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny falangov prstov nohy, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t14bx	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny ostatných malých kostí, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t14bz	Otvorená repozícia jednoduchej zlomeniny skapuly, osteosyntéza uhlovostabilnou dlahou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t211c	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy falangov prstov ruky, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t211v	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metatarzálnych kostí, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t211w	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy falangov prstov nohy, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t211x	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy ostatných kostí, osteosyntéza skrutkou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t2149	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálnej ulny, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t214a	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy karpálnych kostí, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t214c	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy falangov prstov ruky, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t214v	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metatarzálnych kostí, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t214w	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy falangov prstov nohy, osteosyntéza drôtom alebo ťahovou serklážou	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t216f	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálneho femuru, osteosyntéza nezaisteným predvrtaným intramedulárnym klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t217e	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy krčka stehennej kosti, osteosyntéza zaisteným intramedulárnym klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t217h	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálneho femuru, osteosyntéza zaisteným intramedulárnym klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t217k	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálnej tibie, osteosyntéza zaisteným intramedulárnym klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t217m	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárnej tibie, osteosyntéza zaisteným intramedulárnym klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t217n	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálnej tibie, osteosyntéza zaisteným intramedulárnym klincom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21a1	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálneho humeru, osteosyntéza intramedulárnymi drôtmami a prútmami	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t21a2	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárneho humeru, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21a3	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálneho humeru, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21a7	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálnej ulny, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21a8	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárnej ulny, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21a9	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálnej ulny, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21ac	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy falangov prstov ruky, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21ae	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy krčka stehennej kosti, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21ag	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárneho femuru, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21aq	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárnej fibuly, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t21ar	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálnej fibuly, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21av	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metatarzálnych kostí, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21aw	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy falangov prstov nohy, osteosyntéza intramedulárnymi drôťmi a prúťmi	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21x7	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálnej ulny, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21x8	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárnej ulny, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21x9	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálnej ulny, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21xb	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy metakarpálnych kostí, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21xe	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy krčka stehennej kosti, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21xf	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy proximálneho femuru, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480

5t21xg	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy diafyzárneho femuru, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21xh	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálneho femuru, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5t21xr	Zatvorená repozícia zlomeniny alebo epifyzeolýzy distálnej fibuly, osteosyntéza iným osteosyntetickým materiálom	podmienkou je výkon v celkovej anestézii	8510		480
5n8130	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, laparotomicky		8501		590
5n8132	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, endoskopicky, totálny extraperitoneálny prístup		8501		590
5n813x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, ostatné		8501		590
5n8170	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, laparotomicky		8501		590
5n8172	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, endoskopicky totálny extraperitoneálny prístup		8501		590
5n817x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, iný prístup		8501		590

5n818	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, resekciou čreva bez dodatočnej laparotómie		8501		590
5n81x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, ostatné		8501		590
5n8100	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky s vysokým podviazaním vaku hernie a čiastočnou resekciou		9311		410
5n8101	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky s resekciou steny hydrokély		9311		410
5n8102	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky s funikulóyzou a dislokáciou semenníka		9311		410
5n8103	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky bez ďalších výkonov		9311		410
5n810x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky, ostatné		9311		410
5n811	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s plastikou		9311		410
5n812	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s autológnyim materiálom		9311		410

5n814	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s resekciou čreva bez dodatočnej laparotómie		9311		410
5n8150	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s plastikou bez funikulo-orchidolýzy		9311		410
5n8151	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s plastikou s funikulo-orchidolýzou		9311		410
5n816	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s autológnym materiálom		9311		410
Kn8100	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky s vysokým podviazaním vaku hernie a čiastočnou resekciou		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn8101	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky s resekciou steny hydrokély		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn8102	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky s funikulolýzou a dislokáciou semenníka		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn8103	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky bez ďalších výkonov		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace	579

				výkony v odbornosti	
Kn810x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] bez plastiky, ostatné		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabinovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn811	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s plastikou		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabinovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn812	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s autológnyim materiálom		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabinovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn814	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s resekciou čreva bez dodatočnej laparotómie		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabinovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn8150	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s plastikou bez funikulo-orchidolýzy		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabinovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kn8151	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s plastikou s funikulo-orchidolýzou		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabinovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579

Kn816	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s autológym materiálom		9311K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
5n8301	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] bez plastiky s exstirpáciou pupočnej cysty		9312		440
5n8302	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] bez plastiky s odstránením urachu		9312		440
5n8303	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] bez plastiky bez ďalších výkonov		9312		440
5n830x	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] bez plastiky, ostatné		9312		440
5n831	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] s plastikou		9312		440
5n832	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] s autológym materiálom		9312		440
5n8330	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, laparotomicky		9312		440

5n8332	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, endoskopicky totálny extraperitoneálny prístup		9312		440
5n833x	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, ostatné		9312		440
5n83x	Uzavretie umbilikálnej hernie [prietrže], ostatné		9312		440
5t400h	Artroskopický aseptický výplach kolenného kĺbu s drenážou		8535		854
5t402h	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) kolenného kĺbu		8535		854
5t403h	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z kolenného kĺbu		8535		854
5t404h	Artroskopické odstránenie voľných telies z kolenného kĺbu		8535		854
5t409h	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z kolenného kĺbu		8535		854
5t40xh	Iné artroskopické revízie kolenného kĺbu		8535		854

5t410h	Artroskopická resekcia plica synovialis kolenného kĺbu		8535		854
5t411h	Artroskopická resekcia tukového telesa kolenného kĺbu		8535		854
5t412h	Artroskopická parciálna synovektómia kolenného kĺbu		8535		854
5t413h	Artroskopická totálna synovektómia kolenného kĺbu		8535		854
5t41xh	Iné artroskopické operácie na synovii kolenného kĺbu		8535		854
5t420h	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky kolenného kĺbu		8535		854
5t422h	Artroskopická subchondrálna spongioplastika kolenného kĺbu		8535		854
5t42310	Artroskopická parciálna resekcia menisku		8535		854
5t42311	Artroskopická totálna resekcia menisku		8535		854

5t4234	Artroskopické odstránenie umelého menisku		8535		854
5t423x	Ostatné artroskopické operácie menisku		8535		854
5t426h	Artroskopický odber chondrálneho transplantátu z kolenného kĺbu		8535		854
5t42ch	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] kolenného kĺbu		8535		854
5t42dh	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti kolenného kĺbu		8535		854
5t42hh	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov kolenného kĺbu		8535		854
5t42ih	Iné artroskopické operácie na chrupavke a meniskoch kolenného kĺbu		8535		854
5t439	Artroskopické uvoľnenie kolenného púzdra (lateral release)		8535		854
5t491h	Artroskopický debridement šľachy kolenného kĺbu		8535		854

5t492h	Artroskopické resekcia ganglia kolenného kĺbu		8535		854
5t49xh	Ostatné artroskopické operácie kolenného kĺbu		8535		854
12t007	Artroskopická biopsia kolenného kĺbu		8535		854
5t421h	Artroskopická refixácia osteochondrálneho fragmentu kolenného kĺbu		8535A		1074
5t42320	Artroskopická refixácia menisku		8535A		1074
5t42322	Artroskopická sutúra menisku, zložitá		8535A		1074
5t4233	Artroskopická implantácia umelého menisku		8535A		1074
5t430	Artroskopická sutúra predného skríženého väzu		8535A		1074
5t431	Artroskopická sutúra zadného skríženého väzu		8535A		1074

5t432	Artroskopická kostná refixácia skříženého väzu		8535A		1074
5t433	Artroskopická plastika predného skříženého väzu autológny patelárnym ligamentom		8535A		1074
5t434	Artroskopická plastika predného skříženého väzu iným autológny ligamentom		8535A		1074
5t435	Artroskopická plastika predného skříženého väzu s aloplastickou náhradou		8535A		1074
5t436	Artroskopická plastika zadného skříženého väzu s autogénnou patelárnou šľachou		8535A		1074
5t437	Artroskopická plastika zadného skříženého väzu s iným autológny ligamentom		8535A		1074
5t438	Artroskopická plastika zadného skříženého väzu s aloplastickou náhradou		8535A		1074
5t43a	Artroskopická sutúra mediálneho kapsuloligamentózneho aparátu kolenného kĺbu		8535A		1074
5t43b	Artroskopická sutúra laterálneho kapsuloligamentózneho aparátu kolenného kĺbu		8535A		1074

5t43d	Artroskopická plastika mediálneho kapsuloligamentózneho aparátu kolenného kĺbu		8535A		1074
5t43e	Artroskopická plastika laterálneho kapsuloligamentózneho aparátu kolenného kĺbu		8535A		1074
5t43x	Ostatné artroskopické refixácie a plastiky na kapsuloligamentóznom aparáte kolenného kĺbu		8535A		1074
5t4000	Artroskopický aseptický výplach humeroglenoidálneho kĺbu s drenážou		8534		854
5t4020	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t4030	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t4031	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z akromioklavikulárneho kĺbu		8534		854
5t4040	Artroskopické odstránenie voľných telies z humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t4050	Artroskopické odstránenie periartikulárnych kalcifikátov z humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854

5t4090	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t4091	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z akromioklavikulárneho kĺbu		8534		854
5t40x0	Iné artroskopické revízie humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t40x1	Iné artroskopické revízie akromioklavikulárneho kĺbu		8534		854
5t4120	Artroskopická parciálna synovektómia humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t4130	Artroskopická totálna synovektómia humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t41x0	Iné artroskopické operácie na synovii humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t41x1	Iné artroskopické operácie na synovii akromioklavikulárneho kĺbu		8534		854
5t4200	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854

5t4210	Artroskopická refixácia osteochondrálneho fragmentu humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t42c0	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t42d0	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t42h0	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t42h1	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov akromioklavikulárneho kĺbu		8534		854
5t4910	Artroskopický debridement šľachy humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t4920	Artroskopické resekcie ganglia humeroglenoidálny kĺb		8534		854
5t49x0	Ostatné artroskopické operácie humeroglenoidálneho kĺbu		8534		854
5t49x1	Ostatné artroskopické operácie akromioklavikulárneho kĺbu		8534		854

5t44a	Artroskopická laterálna resekcia klavikuly		8534		854
5t4220	Artroskopická subchondrálna spongioplastika humeroglenoidálneho kĺbu		8534A		1074
5t445	Artroskopické spevnenie púzdra s fixáciou na glenoid stehom		8534A		1074
5t44b	Artroskopická stabilizácia akromioklavikulárneho kĺbu fixačným výkonom		8534A		1074
5t44x	Ostatné artroskopické refixácie a plastiky na kapsuloligamentóznom aparáte ramenného kĺbu		8534A		1074
5t400k	Artroskopický aseptický výplach horného členkového kĺbu s drenážou		8536		744
5t400m	Artroskopický aseptický výplach dolného členkového kĺbu s drenážou		8536		744
5t402k	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) horného členkového kĺbu		8536		744
5t402m	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) dolného členkového kĺbu		8536		744

5t403k	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z horného členkového kĺbu		8536		744
5t403m	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z dolného členkového kĺbu		8536		744
5t404k	Artroskopické odstránenie voľných telies z horného členkového kĺbu		8536		744
5t404m	Artroskopické odstránenie voľných telies z dolného členkového kĺbu		8536		744
5t405k	Artroskopické odstránenie periartikulárnych kalcifikátov z horného členkového kĺbu		8536		744
5t405m	Artroskopické odstránenie periartikulárnych kalcifikátov z dolného členkového kĺbu		8536		744
5t409k	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z horného členkového kĺbu		8536		744
5t409m	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z dolného členkového kĺbu		8536		744
5t40xk	Iné artroskopické revízie horného členkového kĺbu		8536		744

5t40xm	Iné artroskopické revízie dolného členkového kĺbu		8536		744
5t412k	Artroskopická parciálna synovektómia horného členkového kĺbu		8536		744
5t412m	Artroskopická parciálna synovektómia dolného členkového kĺbu		8536		744
5t413k	Artroskopická totálna synovektómia horného členkového kĺbu		8536		744
5t413m	Artroskopická totálna synovektómia dolného členkového kĺbu		8536		744
5t41xk	Iné artroskopické operácie na synovii horného členkového kĺbu		8536		744
5t41xm	Iné artroskopické operácie na synovii dolného členkového kĺbu		8536		744
5t420k	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky horného členkového kĺbu		8536		744
5t420m	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky dolného členkového kĺbu		8536		744

5t421k	Artroskopická refixácia osteochondrálneho fragmentu horného členkového kĺbu		8536		744
5t421m	Artroskopická refixácia osteochondrálneho fragmentu dolného členkového kĺbu		8536		744
5t42ck	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] horného členkového kĺbu		8536		744
5t42cm	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] dolného členkového kĺbu		8536		744
5t42dk	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti horného členkového kĺbu		8536		744
5t42dm	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti dolného členkového kĺbu		8536		744
5t42hk	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov horného členkového kĺbu		8536		744
5t42hm	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov dolného členkového kĺbu		8536		744
5t49ok	Artroskopické rozdelenie/prerušenie väzu horného členkového kĺbu		8536		744

5t490m	Artroskopické rozdelenie/prerušenie väzu dolného členkového kĺbu		8536		744
5t491k	Artroskopický debridement šľachy horného členkového kĺbu		8536		744
5t49xk	Ostatné artroskopické operácie horného členkového kĺbu		8536		744
5t49xm	Ostatné artroskopické operácie dolného členkového kĺbu		8536		744
5t422k	Artroskopická subchondrálna spongioplastika horného členkového kĺbu		8536		744
5t422m	Artroskopická subchondrálna spongioplastika dolného členkového kĺbu		8536		744
5t4004	Artroskopický aseptický výplach laktového kĺbu s drenážou		8533		744
5t4024	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) laktového kĺbu		8533		744
5t4034	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z laktového kĺbu		8533		744

5t4044	Artroskopické odstránenie voľných telies z laktového kĺbu		8533		744
5t4054	Artroskopické odstránenie periartikulárnych kalcifikátov z laktového kĺbu		8533		744
5t4094	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z laktového kĺbu		8533		744
5t4204	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky laktového kĺbu		8533		744
5t4214	Artroskopická refixácia osteochondrálneho fragmentu laktového kĺbu		8533		744
5t42c4	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] laktového kĺbu		8533		744
5t42d4	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti laktového kĺbu		8533		744
5t42h4	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov laktového kĺbu		8533		744
5t4904	Artroskopické rozdelenie/prerušenie väzu laktového kĺbu		8533		744

5t4224	Artroskopická subchondrálna spongioplastika lakťového kĺbu		8533		744
5t4274	Artroskopická transplantácia chrupavky lakťového kĺbu		8533		744
5t4284	Artroskopická implantácia in vitro vypestovaných tkanivových kultúr lakťového kĺbu		8533		744
5t42e4	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti s implantáciou acelulárneho implantátu lakťového kĺbu		8533		744
5t42f4	Artroskopická operácia chrupavky lakťového kĺbu s transplantáciou chondrocytov na autológne indukovanej matrix		8533		744
5t4008	Artroskopický aseptický výplach radiokarpálneho kĺbu s drenážou		8578		744
5t4009	Artroskopický aseptický výplach ulnokarpálneho kĺbu s drenážou		8578		744
5t4028	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4029	Artroskopická mobilizácia kĺbu (artrolýza) ulnokarpálneho kĺbu		8578		744

5t4038	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4039	Artroskopické odstránenie osteosyntetického materiálu z ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4048	Artroskopické odstránenie voľných telies z radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4049	Artroskopické odstránenie voľných telies z ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4058	Artroskopické odstránenie periartikulárnych kalcifikátov z radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4059	Artroskopické odstránenie periartikulárnych kalcifikátov z ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4098	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4099	Artroskopická resekcia častí ligament, zbytkov ligament z ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t40x8	Iné artroskopické revízie radiokarpálneho kĺbu		8578		744

5t40x9	Iné artroskopické revízie ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4128	Artroskopická parciálna synovektómia radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4129	Artroskopická parciálna synovektómia ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4138	Artroskopická totálna synovektómia radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4139	Artroskopická totálna synovektómia ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4208	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4209	Artroskopická excízia poškodeného tkaniva kĺbnej chrupavky ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4218	Artroskopická refixácia osteocondrálneho fragmentu radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4219	Artroskopická refixácia osteocondrálneho fragmentu ulnokarpálneho kĺbu		8578		744

5t42c8	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42c9	Artroskopické vyhladenie chrupavky [chondroplastika] ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42d8	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42d9	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42h8	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42h9	Artroskopická resekcia jedného alebo viacerých osteofytov ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t41x8	Iné artroskopické operácie na synovii radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t41x9	Iné artroskopické operácie na synovii ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t49o8	Artroskopické rozdelenie/prerušenie väzu radiokarpálneho kĺbu		8578		744

5t4909	Artroskopické rozdelenie/prerušenie väzu ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t49x8	Ostatné artroskopické operácie radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t49x9	Ostatné artroskopické operácie ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4228	Artroskopická subchondrálna spongioplastika radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4229	Artroskopická subchondrálna spongioplastika ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4278	Artroskopická transplantácia chrupavky radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4279	Artroskopická transplantácia chrupavky ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4288	Artroskopická implantácia in vitro vypestovaných tkanivových kultúr radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t4289	Artroskopická implantácia in vitro vypestovaných tkanivových kultúr ulnokarpálneho kĺbu		8578		744

5t42e8	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti s implantáciou acelulárneho implantátu radiokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42e9	Artroskopické subchondrálne otvorenie kosti s implantáciou acelulárneho implantátu ulnokarpálneho kĺbu		8578		744
5t42f8	Artroskopická operácia chrupavky kĺbov ruky s transplantáciou chondrocytov na autológne indukovanej matrix		8578		744
5t42f9	Artroskopická operácia chrupavky radiokarpálneho kĺbu s transplantáciou chondrocytov na autológne indukovanej matrix		8578		744
5c9972	Terapeutické podanie cytostatík do sklovcového priestoru bez predchádzajúcej vitrektómie		8724		140
5c997x	Terapeutické podanie látok do sklovcového priestoru bez predchádzajúcej vitrektómie, ostatné		8724		140
5c993	Vloženie intraokulárneho nosiča medikamentov		8724		140
8a9735	Terapeutická injekcia intravitreálne		8724		140
5f197x	Turbinoplastika, iná		9202		359

5f1971	Endoskopická turbinoplastika		9202		359
Kt790	Excízia gangliómu na ruke		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8920	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti hlavy a krku		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8921	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti ramena a axily		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8922	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti ramena a lakťa		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8923	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti predlaktia		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8924	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti hrudnej steny a chrbta		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8925	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti brušnej steny		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8926	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v inguinálnej, genitálnej a gluteálnej oblasti		8573K	K: viacnásobný výkon	167

Kt8927	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti stehna a kolena		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8928	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti predkolenia		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt8929	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách v oblasti nohy		8573K	K: viacnásobný výkon	167
Kt892x	Resekcia gangliónu na svaloch, šľachách, fasciách a burzách, ostatné		8573K	K: viacnásobný výkon	167
5c1310	Incízia ostatných slzných ciest, ostatné		9606		199
5c1311	Incízia ostatných slzných ciest s odstránením cudzieho telesa alebo konkrementu		9606		199
5c1312	Incízia ostatných slzných ciest a drenáž		9606		199
5c140	Excízia chorého tkaniva na slznom bode		9606		199
5c141	Excízia chorého tkaniva na slznom kanáli		9606		199

5c1500	Invertácia slzného bodu termokauterizáciou		9606		199
5c1501	Invertácia slzného bodu vretenovou alebo kosouhlou excíziou		9606		199
5c150x	Invertácia slzného bodu, ostatné		9606		199
5c151	Rozšírenie slzného bodu		9606		199
5c152	Ostatné rekonštrukcie slzného bodu		9606		199
5c1531	Rekonštrukcia slzného kanála inou intubáciou		9606		199
5c153x	Rekonštrukcia slzného kanála, ostatné		9606		199
5c1900	Prechodný uzáver slzného bodu		9606		199
5c1901	Permanentný uzáver slzného bodu		9606		199

5c191	Výmena kanyly na slzných cestách vrátane repozície		9606		199
8f4000	Terapeutická laváž [výplach] slzných ciest		9606		199
8f1080	Terapeutická katetrizácia a kanylácia slzných ciest		9606		199
5c175	Implantácia stentu slzných ciest		9606		199
5c17x	Iná rekonštrukcia slzných ciest, ostatné		9606		199
5c173	Endoskopická rekonštrukcia slzných ciest		9606		199
5q220	Excízia z krčka maternice		8640		359
5c300	Resekcia na priamom očnom svale		8702		403
5c301	Zvrásnenie (ohyb) na priamom očnom svale		8702		403

5c302	Premiestnenie (presun) dopredu na priamom očné svale		8702		403
5c303	Kombinácia z resekcie, zvrásnenia a/alebo premiestnenia dopredu na priamom očné svale		8702		403
5c30x	Spevňujúce zákroky na priamom očné svale, ostatné		8702		403
5c310	Jednoduché spätné premiestnenie na priamom očné svale		8702		403
5c311	Spätný presun na slučky na priamom očné svale		8702		403
5c312	Tenotómia, myotómia a myektómia na priamom očné svale		8702		403
5c313	Parciálna tenotómia a myotómia na priamom očné svale		8702		403
5c314	Spätný presun s interponátom na priamom očné svale		8702		403
5c31x	Oslabujúce zákroky na priamom očné svale, ostatné		8702		403

5c320	Jednoduchá myopexia		8702		403
5c321	Myopexia kombinovaná ďalšími opatreniami na tom istom očnom svale		8702		403
5c330	Transpozícia celého priameho očného svalu		8702		403
5c331	Transpozícia časti priameho očného svalu		8702		403
5c340	Resekcia na šikmom očnom svale		8702		403
5c341	Zahnutie na šikmom očnom svale		8702		403
5c342	Predsunutie na šikmom očnom svale		8702		403
5c343	Kombinácia z resekcie a zahnutia a/alebo predsunutia na šikmom očnom svale		8702		403
5c34x	Posilňujúce zákroky na šikmom očnom svale, ostatné		8702		403

5c350	Jednoduchý presun dozadu na šikmom očnom svale		8702		403
5c351	Presun dozadu na slučky na šikmom očnom svale		8702		403
5c352	Tenotómia, myotómia, tenektómia a myektómia na šikmom očnom svale		8702		403
5c353	Parciálna tenotómia a myektómia na šikmom očnom svale		8702		403
5c354	Vloženie interponátu na šikmom očnom svale		8702		403
5c35x	Oslabujúce zákroky na šikmom očnom svale, ostatné		8702		403
5c360	Transpozícia celého šikmého očného svalu		8702		403
5c361	Transpozícia časti šikmého očného svalu		8702		403
5c3701	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch		8702		403

5c3702	Kombinovaná operácia na najmenej 3 priamych očných svaloch		8702		403
5c3711	Kombinovaná operácia na 2 šikmých očných svaloch		8702		403
5c3712	Kombinovaná operácia na najmenej 3 šikmých očných svaloch		8702		403
5c3721	Kombinovaná operácia na najmenej 3 priamych očných svaloch a najmenej na 2 šikmých očných svaloch		8702		403
5c3722	Kombinovaná operácia na 1 priamom a 1 šikmom očnom svale		8702		403
5c3723	Kombinovaná operácia na 1 priamom očnom svale a 2 šikmých očných svaloch		8702		403
5c3724	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch a 1 šikmom očnom svale		8702		403
5c3725	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch a 2 šikmých očných svaloch		8702		403
5c378	Myopexia na 2 priamych očných svaloch		8702		403

5c379	Myopexia na najmenej dvoch priamych očných svaloch s operáciou na najmenej 1 ďalšom očnom svale		8702		403
5c37x	Kombinované operácie očných svalov, ostatné		8702		403
5c390	Adheziolýza na priamom očnom svale		8702		403
5c391	Odstránenie svalovej sutúry na priamom očnom svale		8702		403
5c392	Prerušenie priameho očného svalu		8702		403
5c393	Refixácia priameho očného svalu		8702		403
5c394	Operácia priameho očného svalu s nastaviteľnými stehmi		8702		403
5c39a	Adheziolýza na šikmom očnom svale		8702		403
5c39b	Odstránenie naloženého svalového šva na šikmom očnom svale		8702		403

5c39c	Prerušenie šikmého očnému svalu		8702		403
5c39d	Refixácia šikmého očnému svalu		8702		403
5c39x0	Ostatné operácie na očných priamych svaloch		8702		403
5c39x1	Ostatné operácie na šikmých očných svaloch		8702		403
5c39xx	Ostatné operácie na očných svaloch		8702		403
5c1300	Incízia slzného vaku bez ďalších opatrení		8712		249
5c1301	Incízia slzného vaku s odstránením cudzieho telesa alebo konkrémentu		8712		249
5c130x	Incízia slzného vaku, ostatné		8712		249
5c142	Excízia chorého tkaniva na slznom vaku		8712		249

5c143	Excízia chorého tkaniva na ductus nasolacrimalis		8712		249
5c14x	Excízia chorého tkaniva na slznom vaku a ostatných slzných cestách, ostatné		8712		249
5c176	Zavedenie trvalej alebo dočasnej sondy do slzných ciest		8713		249
5d30221	Tympanoplastika komplexná		8822		384,5
5d30511	Revízna tympanoplastika komplexná		8822		384,5
5c1600	Transkutánná dakryocystorinostómia bez intubácie		8842		579
5c1601	Transkutánná dakryocystorinostómia s intubáciou		8842		579
5c160x	Transkutánná dakryocystorinostómia, ostatné		8842		579
5c161	Kanalikulorinostómia		8842		579

5c163	Endonazálna dakryocystorinostómia		8842		579
5c16x	Dakryocystorinostómia, ostatné		8842		579
5c1710	Konjuktivodakryocystostómia s plastikou sliznice		8842		579
5c1711	Konjuktivodakryocystostómia s kanylou		8842		579
5c171x	Konjuktivodakryocystostómia, ostatné		8842		579
5c1740	Endoskopická dakryocystorinostómia bez ďalších opatrení		8842		579
5c1741	Endoskopická dakryocystorinostómia s inzerciou stentu		8842		579
5c162	Prográdna laserová dakryocystorinostómia		8842		579
5c172	Rekonštrukcia ductus nasolacrimalis		8842		579

5c1700	Konjunktivorinostómia s rekonštrukciou sliznice		8842		579
5c1701	Konjunktivorinostómia s kanylou		8842		579
5c170x	Konjunktivorinostómia, ostatné		8842		579
Ko29a	Implantácia double pigtailu do močových ciest		8905K	K: bilaterálne	469
Ko29b	Implantácia stentu do močových ciest		8905K	K: bilaterálne	469
Ko243r1	Zavedenie trvalého kovového stentu do močovodu, transuretrálne retrográdne		8905K	K: bilaterálne	469
Ko243r2	Zavedenie iného trvalého stentu do močovodu, transuretrálne retrográdne		8905K	K: bilaterálne	469
Ko247r	Odstránenie stentu z močovodu, retrográdne		8905K	K: bilaterálne	469
Ko246r1	Zavedenie trvalého kovového stentu do močovodu, perkutánne - transrenálne retrográdne		8905K	K: bilaterálne	469

Ko246r2	Zavedenie iného trvalého stentu do močovodu, perkutánne-transrenálne retrográdne		8905K	K: bilaterálne	469
5c290	Fixácia závaží na očnom viečku		8715		469
5c290	Fixácia závaží na očnom viečku		9611		469
5c830	Kryopexia sietnice		9609		194
5c832	Laserová retinopexia		9609		194
5z1102	Použitie diodového-lasera		9609		194
5c847	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroideae] inou laseroterapiou		9609		194
5c843	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroideae] lokálnou laserokoaguláciou		9609		194
5c844	Deštrukcia chorého tkaniva na sietnici [retine] a cievnatke [choiroideae] plošnou laserokoaguláciou		9609		194

5c84c	Endokoagulácia sietnice pri pars plana vitrektómii		9609		194
5g90h	Frenulektómia		9026		194
5v4200	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti pery		9215		304
5v4204	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy ostatných častí hlavy		9215		304
5v4205	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti krku		9215		304
5v4206	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a axily		9215		304
5v4207	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a lakťa		9215		304
5v4208	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predlaktia		9215		304
5v4209	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ruky		9215		304

5v420a	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti hrudnej steny a chrbta		9215		304
5v420b	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v brušnej oblasti		9215		304
5v420c	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v inguinálnej a genitálnej oblasti		9215		304
5v420d	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v gluteálnej oblasti		9215		304
5v420e	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti stehna a kolena		9215		304
5v420f	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predkolena		9215		304
5v420g	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti nohy (chodidlo)		9215		304
5v420x	Dermabrázia malej plochy povrchovej kožnej vrstvy, ostatné		9215		304
5v4270	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti pery		9215		304

5v4274	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy ostatných častí hlavy		9215		304
5v4275	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti krku		9215		304
5v4276	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a axily		9215		304
5v4277	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a lakťa		9215		304
5v4278	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predlaktia		9215		304
5v4279	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ruky		9215		304
5v427a	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti hrudnej steny a chrbta		9215		304
5v427b	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v brušnej oblasti		9215		304
5v427c	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v inguinálnej a genitálnej oblasti		9215		304

5v427d	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v gluteálnej oblasti		9215		304
5v427e	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti stehna a kolena		9215		304
5v427f	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predkolena		9215		304
5v427g	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti nohy (chodidlo)		9215		304
5v427x	Zbrúsenie veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy, ostatné		9215		304
5v4260	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti pery		9215		304
5v4264	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy ostatných častí hlavy		9215		304
5v4265	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti krku		9215		304
5v4266	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a axily		9215		304

5v4267	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a lakťa		9215		304
5t7293	Parciálna dermofasciektómia	podmienkou výkonu je krytie voľným kožným transplantátom	9216		304
5t7294	Celková dermofasciektómia	podmienkou výkonu je krytie voľným kožným transplantátom	9216		304
5n9341	Plastická operácia diastázy priamych brušných svalov		9255		524
5n9342	Plastická operácia diastázy priamych brušných svalov s operáciou umbilikálnej hernie [prietrže]		9255		524
5c7205	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením o predný uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c7206	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na dúhovku fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c7207	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením inej šošovky prednej komory		9614		491
5c720a	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálne, intraokulárnej šošovky		9614		491

5c720b	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c720c	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c720d	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c720e	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		9614		491
5c720f	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		9614		491
5c720g	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		9614		491
5c720h	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou skléro-korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitnej formy intraokulárnej (vnútroočnej) šošovky		9614		491

5c7215	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením o uhol komory sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c721a	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c721b	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c721c	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c721d	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c721e	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c721f	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c721g	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491

5c721h	Intrakapsulárna extrakcia šošovky cestou korneálneho prístupu so zavedením šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72x5	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na uhol komory sa opierajúcej fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c72x6	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c72x7	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením inej šošovky prednej komory		9614		491
5c72x8	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c72x9	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením viacerých alopplastických šošoviek		9614		491
5c72xa	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72xb	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72xc	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej		9614		491

5c72xd	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72xe	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72xf	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72xg	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c72xh	Ostatné intrakapsulárne extrakcie šošovky so zavedením intraokulárnej šošovky bez bližšieho určenia, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c7325	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením o komorový uhol sa opierajúcu šošovku prednej komory		9614		491
5c7326	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na iris [dúhovku] fixovanú šošovku prednej komory		9614		491
5c7327	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením určitej šošovky prednej komory		9614		491

5c7328	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c7329	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		9614		491
5c732a	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c732b	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c732c	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c732d	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c732e	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c732f	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491

5c732g	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c732h	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c7335	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c7336	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez sklero-korneálny prístup so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c7337	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením osobitnej šošovky prednej komory		9614		491
5c7338	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c7339	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		9614		491
5c733a	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491

5c733b	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c733c	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c733d	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c733e	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c733f	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c733g	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c733h	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez skléro-korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma		9614		491

	intraokulárnej šošovky				
5c7345	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením o uhol komory sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c7346	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c7347	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením osobitnej šošovky prednej komory		9614		491
5c7348	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c7349	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením viacerých alopplastických šošoviek		9614		491
5c734a	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c734b	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491

5c734c	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na na skléru šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c734d	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory, monofokálnej, intraokulárnej šošovky		9614		491
5c734e	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c734f	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c734g	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c734h	Vytlačenie jadra šošovky a/alebo aspirácia cez korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c7355	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením o uhol komory sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c7356	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491

5c7357	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením inej šošovky prednej komory		9614		491
5c7358	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c7359	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením viacerých alopplastických šošoviek		9614		491
5c735a	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením šošovky do púzdra, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c735b	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c735c	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c735d	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c735e	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491

5c735f	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c735g	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c735h	Stekutenie jadra šošovky [fakoemulzifikácia] cez korneálny prístup so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c73x5	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c73x6	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c73x7	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením inej šošovky prednej komory		9614		491
5c73x8	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c73x9	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		9614		491

5c73xa	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c73xb	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c73xc	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c73xd	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c73xe	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c73xf	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c73xg	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491
5c73xh	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE] so zavedením šošovky zadnej komory, osobitnej formy intraokulárnej šošovky		9614		491

5c73xx	Ostatné extrakapsulárne extrakcie šošovky [ECCE], ostatné		9614		491
5c7425	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c7426	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c7427	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením inej šošovky prednej komory		9614		491
5c7428	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491
5c742a	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c742b	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c742c	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491
5c742d	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálna intraokulárna šošovka		9614		491

5c742e	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na kapsulu fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c742f	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c742g	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c742h	Extrakcia luxovanej šošovky zo sklovca so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74x5	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením o komorový uhol sa opierajúcej šošovky prednej komory		9614		491
5c74x6	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na iris fixovanej šošovky prednej komory		9614		491
5c74x7	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením inej šošovky prednej komory		9614		491
5c74x8	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením inej šošovky prednej komory bez bližšieho určenia		9614		491

5c74x9	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením viacerých aloplastických šošoviek		9614		491
5c74xa	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na kapsulu fixovenej šošovky zadnej komory		9614		491
5c74xb	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na sulcus fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74xc	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na skléru fixovanej šošovky zadnej komory, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74xd	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, monofokálnej intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74xe	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na kapsulu fixovenej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74xf	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na sulcus fixovenej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74xg	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením na skléru fixovenej šošovky zadnej komory, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491
5c74xh	Iné ostatné extrakcie šošoviek so zavedením šošovky zadnej komory bez bližšieho určenia, osobitná forma intraokulárnej šošovky		9614		491

5q0314	Adnexektómia, laparoskopicky		8641		491
5q4012	Odstránenie myómov maternice, hysteroskopicky		8642		491
5q4014	Odstránenie myómov maternice, laparoskopicky		8642		491
5099240	Pelvic organ prolaps [POP], predný diel laparoskopicky bez použitia syntetického materiálu		8643		469
5099270	Pelvic organ prolaps [POP], predný diel vaginálne bez použitia syntetického materiálu		8643		469
5q640	Predná vaginálna plastika s plastikou panvového dna		8643		469
Kc230	Korekčné operácie entropia a extropia termokoaguláciou		8701K	K: bilaterálne	414
Kc231	Korekčné operácie entropia a extropia pomocou naloženia stehov		8701K	K: bilaterálne	414
Kc232	Korekčné operácie entropia a extropia horizontálnym skrátением očných viečok		8701K	K: bilaterálne	414

Kc233	Korekčné operácie entropia a extropia pomocou retraktorov očného viečka		8701K	K: bilaterálne	414
Kc234	Korekčné operácie entropia a extropia transplantáciou alebo implantáciou		8701K	K: bilaterálne	414
Kc235	Korekčné operácie entropia a extropia plastikou s posunom alebo záhybom		8701K	K: bilaterálne	414
Kc236	Korekčné operácie entropia a extropia repozíciou prednej lamely viečka		8701K	K: bilaterálne	414
Kc23x	Korekčné operácie entropia a extropia, ostatné		8701K	K: bilaterálne	414
Kc2240	Korekčná operácia v oblasti epikantu Y-V plastikou		8701K	K: bilaterálne	414
Kc2241	Korekčná operácia v oblasti epikantu dvojistou Z-plastikou		8701K	K: bilaterálne	414
Kc224x	Korekčná operácia v oblasti epikantu, ostatné		8701K	K: bilaterálne	414
Kc225	Otvorenie tarsorhafie		8701K	K: bilaterálne	414

Kc22x	Operácie na kantuse a epikantuse, ostatné		8701K	K: bilaterálne	414
Kc2800	Vertikálne predĺženie horného viečka Z-plastikou		8701K	K: bilaterálne	414
Kc2801	Vertikálne predĺženie horného viečka transplantátom		8701K	K: bilaterálne	414
Kc2802	Vertikálne predĺženie horného viečka recesiou retraktora horného viečka		8701K	K: bilaterálne	414
Kc2803	Vertikálne predĺženie horného viečka ektómiou Mullerových svalov [m.tarsalis superior]		8701K	K: bilaterálne	414
Kc280x	Vertikálne predĺženie horného viečka, ostatné		8701K	K: bilaterálne	414
Kc281	Vertikálne predĺženie dolného viečka		8701K	K: bilaterálne	414
Kc28x	Vertikálne predĺženie viečka, ostatné		8701K	K: bilaterálne	414
Kc300	Resekcia na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469

Kc301	Zvrásnenie (ohyb) na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc302	Premiestnenie (presun) dopredu na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc303	Kombinácia z resekcie, zvrásnenia a/alebo premiestnenia dopredu na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc30x	Spevňujúce zákroky na priamom očnom svale, ostatné		8702K	K: bilaterálne	469
Kc310	Jednoduché spätné premiestnenie na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc311	Spätný presun na slučky na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc312	Tenotómia, myotómia a myektómia na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc313	Parciálna tenotómia a myotómia na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc314	Spätný presun s interponátom na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469

Kc31x	Oslabujúce zákroky na priamom očnom svale, ostatné		8702K	K: bilaterálne	469
Kc320	Jednoduchá myopexia		8702K	K: bilaterálne	469
Kc321	Myopexia kombinovaná ďalšími opatreniami na tom istom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc330	Transpozícia celého priameho očného svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc331	Transpozícia časti priameho očného svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc340	Resekcia na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc341	Zahnutie na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc342	Predsunutie na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc343	Kombinácia z resekcie a zahnutia a/alebo predsunutia na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469

Kc34x	Posilňujúce zákroky na šikmom očnom svale, ostatné		8702K	K: bilaterálne	469
Kc350	Jednoduchý presun dozadu na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc351	Presun dozadu na slučky na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc352	Tenotómia, myotómia, tenektómia a myektómia na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc353	Parciálna tenotómia a myektómia na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc354	Vloženie interponátu na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc35x	Oslabujúce zákroky na šikmom očnom svale, ostatné		8702K	K: bilaterálne	469
Kc360	Transpozícia celého šikmého očného svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc361	Transpozícia časti šikmého očného svalu		8702K	K: bilaterálne	469

Kc3701	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3702	Kombinovaná operácia na najmenej 3 priamych očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3711	Kombinovaná operácia na 2 šikmých očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3712	Kombinovaná operácia na najmenej 3 šikmých očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3721	Kombinovaná operácia na najmenej 3 priamych očných svaloch a najmenej na 2 šikmých očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3722	Kombinovaná operácia na 1 priamom a 1 šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3723	Kombinovaná operácia na 1 priamom očnom svale a 2 šikmých očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3724	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch a 1 šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc3725	Kombinovaná operácia na 2 priamych očných svaloch a 2 šikmých očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469

Kc378	Myopexia na 2 priamych očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc379	Myopexia na najmenej dvoch priamych očných svaloch s operáciou na najmenej 1 ďalšom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc37x	Kombinované operácie očných svalov, ostatné		8702K	K: bilaterálne	469
Kc390	Adheziolýza na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc391	Odstránenie svalovej sutúry na priamom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469
Kc392	Prerušenie priameho očnému svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc393	Refixácia priameho očnému svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc394	Operácia priameho očnému svalu s nastaviteľnými stehmi		8702K	K: bilaterálne	469
Kc39a	Adheziolýza na šikmom očnom svale		8702K	K: bilaterálne	469

Kc39b	Odstránenie naloženého svalového šva na šikmom očnému svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc39c	Prerušenie šikmého očnému svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc39d	Refixácia šikmého očnému svalu		8702K	K: bilaterálne	469
Kc39xo	Ostatné operácie na očných priamych svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc39x1	Ostatné operácie na šikmých očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kc39xx	Ostatné operácie na očných svaloch		8702K	K: bilaterálne	469
Kz1104	Použitie excimer-lasera		8704K	K: bilaterálne	524
Kc551	Fotorefrakčná keratoplastika a iná rekonštrukcia rohovky		8704K	K: bilaterálne	524
Kc552	Keratomileusis rohovky		8704K	K: bilaterálne	524

Kc553	Keratomileusis rohovky in-situ		8704K	K: bilaterálne	524
Kc1300	Incízia slzného vaku bez ďalších opatrení		8712K	K: bilaterálne	304
Kc1301	Incízia slzného vaku s odstránením cudzieho telesa alebo konkrémentu		8712K	K: bilaterálne	304
Kc130x	Incízia slzného vaku, ostatné		8712K	K: bilaterálne	304
Kc142	Excízia chorého tkaniva na slznom vaku		8712K	K: bilaterálne	304
Kc143	Excízia chorého tkaniva na ductus nasolacimalis		8712K	K: bilaterálne	304
Kc14x	Excízia chorého tkaniva na slznom vaku a ostatných slzných cestách, ostatné		8712K	K: bilaterálne	304
Kc2200	Tarsorhafia bez excízie okraja viečka		8714K	K: bilaterálne	414
Kc2201	Tarsorhafia s excíziou okraja viečka		8714K	K: bilaterálne	414

Kc221	Mediálna kantopexia		8714K	K: bilaterálne	414
Kc222	Laterálna kantopexia		8714K	K: bilaterálne	414
5f2071	Uzáver perforácie nosového septa implantátom		8828		340
5f2072	Uzáver perforácie nosového septa lokálnymi lalokmi		8828		340
5f207x	Uzáver perforácie nosového septa, iný		8828		340
Kc270	Elevácia obočia		8845K	K: bilaterálne	469
Kc271	Blefaroplastika horného viečka		8845K	K: bilaterálne	469
Kc272	Blefaroplastika dolného viečka		8845K	K: bilaterálne	469
Kc273	Odstránenie tukového prolapsu orbity		8845K	K: bilaterálne	469

Kc274	Blefaroplastika, povrchové ošetrenie laserom		8845K	K: bilaterálne	469
Kc27x	Blefaroplastika, ostatné		8845K	K: bilaterálne	469
Kp4020	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, inguinálne		8911K	K: plastika druhostrannej varikokély; operácia hernie; plastika hydrokély, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kp4021	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, otvorene mikrochirurgicky		8911K	K: plastika druhostrannej varikokély; operácia hernie; plastika hydrokély, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kp4023	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, lumbálne		8911K	K: plastika druhostrannej varikokély; operácia hernie; plastika hydrokély, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
Kp4024	Resekcia testikulárnej žily a testikulárnej tepny, laparoskopicky		8911K	K: plastika druhostrannej varikokély; operácia hernie; plastika hydrokély, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	579
5p1431	Transuretrálna endoresekcia tkaniva prostaty, intersticiálna laserová deštrukcia		8923		634
5p1432	Transuretrálna endoresekcia tkaniva prostaty, vizuálne kontrolovaná laserová ablácia [VLAP]		8923		634

5p1433	Transuretrálna endoresekcia tkaniva prostaty, laserová vaporizácia prostaty		8923		634
5p143x	Transuretrálna endoresekcia tkaniva prostaty, laserová deštrukcia iná		8923		634
5g2292	Plastika oronazálnej komunikácie		9503		359
5g9191	Uzáver oronazálnej komunikácie pri rážštepe podnebia priamou sutúrou		9503		359
5g9192	Uzáver oronazálnej komunikácie pri rážštepe podnebia miestnou lalokovou plastikou		9503		359
5g9194	Uzáver oronazálnej komunikácie pri rážštepe podnebia mikrovaskulárnym voľným lalokom		9503		359
5g9197	Repalatoplastika uzáveru oronazálnej komunikácie pri rážštepe podnebia		9503		359
5f390	Wasmundova plastika pri oroantrálnej fistule		9503		359
8a9731	Terapeutická injekcia do mihalnice		9607		194

8a9732	Terapeutická injekcia do okohybného svalu	podmienkou je výkon u detí a aplikácia botoxu	9613		249
Ka9732	Terapeutická injekcia do okohybného svalu	podmienkou je výkon u detí a aplikácia botoxu	9613K	K: bilaterálne	304
50441	Plastická meatotómia močovej rúry, meatoplastika		9804		359
50442	Meatotómia		9804		359
5P55x	Plastická rekonštrukcia hypospádie u muža, ostatné		9804		359
5v4268	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predlaktia		9215		304
5v4269	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ruky		9215		304
5v426a	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti hrudnej steny a chrbta		9215		304
5v426b	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v brušnej oblasti		9215		304

5v426c	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v inguinálnej a genitálnej oblasti		9215		304
5v426d	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v gluteálnej oblasti		9215		304
5v426e	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti stehna a kolena		9215		304
5v426f	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predkolena		9215		304
5v426g	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti nohy (chodidlo)		9215		304
5v426x	Dermabrázia veľkej plochy povrchovej kožnej vrstvy, ostatné		9215		304
5v4210	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti pery		9215		304
5v4214	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy ostatných častí hlavy		9215		304
5v4215	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti krku		9215		304

5v4216	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a axily		9215		304
5v4217	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ramena a lakťa		9215		304
5v4218	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predlaktia		9215		304
5v4219	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti ruky		9215		304
5v421a	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti hrudnej steny a chrbta		9215		304
5v421b	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v brušnej oblasti		9215		304
5v421c	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v inguinálnej a genitálnej oblasti		9215		304
5v421d	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v gluteálnej oblasti		9215		304
5v421e	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti stehna a kolena		9215		304

5v421f	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti predkolenia		9215		304
5v421g	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy v oblasti nohy (chodidlo)		9215		304
5v421x	Zbrúsenie malej plochy povrchovej kožnej vrstvy, ostatné		9215		304
J0008	Jednodňová ZS - Operácia deformity labutej šije		9236		304
J0009	Jednodňová ZS - Presadrovanie v celkovej anestézii u detí		9400		194
5t78601	Rozpojenie mäkkých častí ruky pri vrodených anomáliách, miestnou lalokovou plastikou		9237		304
5t78603	Rozpojenie mäkkých častí ruky pri vrodených anomáliách, miestnou lalokovou plastikou a voľným kožným transplantátom		9237		304
5t7860x	Rozpojenie mäkkých častí ruky pri vrodených anomáliách, ostatné		9237		304
5t78611	Rozpojenie mäkkých častí nohy pri vrodených anomáliách, miestnou lalokovou plastikou		9237		304

5t78613	Rozpojenie mäkkých častí nohy pri vrodených anomáliách, miestnou lalokovou plastikou a voľným kožným transplantátom		9237		304
5t7861x	Rozpojenie mäkkých častí nohy pri vrodených anomáliách, ostatné		9237		304
Kn8130	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, laparotomicky		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
Kn8132	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, endoskopicky, totálny extraperitoneálny prístup		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
Kn813x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, ostatné		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
Kn8170	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, laparotomicky		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
Kn8172	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, endoskopicky totálny extraperitoneálny prístup		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634

Kn817x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, iný prístup		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
Kn818	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, resekciou čreva bez dodatočnej laparotómie		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
Kn81x	Uzavretie inguinálnej hernie [prietrže] pri recidíve s aloplastickým materiálom, ostatné		8501K	K: plastika hydrokély; plastika varikokély; plastika druhostrannej slabínovej hernie; plastika inej hernie, prípadne iné súvisiace výkony v odbornosti	634
5n840	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže] bez plastiky		9256		524
5n841	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže] s plastikou		9256		524
5n842	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže] s autológnyim materiálom		9256		524
5n8430	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, laparotomicky		9256		524
5n8432	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, endoskopicky totálny extraperitoneálny prístup		9256		524

5n843x	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže] s aloplastickým materiálom, ostatné		9256		524
5n84x	Uzavretie epigastrickej hernie [prietrže], ostatné		9256		524
5n890	Uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží] bez plastiky		9256		524
5n891	Uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží] s plastikou		9256		524
5n892	Uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží] s autológnyim materiálom		9256		524
5n8930	Uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží] aloplastickým materiálom, laparotomicky		9256		524
5n8932	Uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží] s aloplastickým materiálom, endoskopicky totálny extraperitoneálny prístup		9256		524
5n893x	Uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží] s aloplastickým materiálom, ostatné		9256		524
5n89x	Iné uzavretie ďalších abdominálnych hernií [prietrží], ostatné		9256		524

5b12xx	Iná hemityreoidektómia, ostatné		8839		524
5b13xx	Iná parciálna resekcia štítnej žľazy, ostatné		8839		524
5b14xx	Iná tyreoidektómia, ostatné		8839		524
Kc521	Operácie pterýgia s plastikou spojovky		8707K	K: bilaterálne	414
Kc522	Operácie pterýgia s fototerapeutickou keratotómiou		8707K	K: bilaterálne	414
Kc523	Operácie pterýgia s medikamentóznou profylaxiou recidívy		8707K	K: bilaterálne	414
Kc524	Excízia pterýgia s inou (následnou) plastikou alebo voľným transplantátom		8707K	K: bilaterálne	414

Finančný objem

Finančný objem na kalendárny mesiac podľa bodu 16.18. Zmluvy	19 100,00 €
--	--------------------

Zoznam kategorizovaného materiálu podľa bodu 16.2. Zmluvy

kód ZM	Názov ZM
-	-

Zoznam zdravotných výkonov a iných nákladov, ktoré sa nezahŕňajú do finančného objemu

-
